

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1	60031901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2	60032401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
3	60032601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
4	60040101	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
5	60040201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
6	60040301	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
7	60040401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
8	60040501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
9	60040601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
10	60024201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumificateur
11	60024301	Filtertrockner	filter dryer	Déshumificateur
12	60035501	Filtertrockner	filter dryer	Déshumificateur
13	60037601	Filtertrockner	filter dryer	Déshumificateur
14	60011601	Filtereinsatz	filter element	Elément filtrant
15	60063301	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
16	60063401	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
17	60058801	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
18	60058901	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
19	60067401	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
20	60067601	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
21	60067701	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
22	60067801	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
23	60067501	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
24	60067901	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
25	60059101	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
26	60081801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
27	60037001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
28	60037101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
29	60037201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
30	E60037301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
31	60037401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
32	60037501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
33	60036401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
34	E60036501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
35	E60036601	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
36	60036701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
37	60036801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
38	E60036901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
39	60083901	Pressostat AE	defrosting switch	Pressostat AE
40	60010801	Pressostat AE	defrosting switch	Pressostat AE
42	60083601	Pressostat HD	high pressure switch	Pressostat HP
43	60024401	Pressostat HD	high pressure switch	Pressostat HP
44	60024501	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
45	60083801	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
46	60037701	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
47	60083701	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
48	60025401	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
49	60049601	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
50	60049701	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
51	60050001	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
52	60050301	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
53	60050901	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
54	60051001	Schauglas	sight glass	Voyant liquide

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
55	60051101	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
56	60051201	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
57	60082001	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
58	60779601	Schmutzfänger	strainer	collecteur d'impuretés
59	60779701	Schmutzfänger	strainer	collecteur d'impuretés
60	60071801	Schmutzfänger	strainer	collecteur d'impuretés
61	60042701	Schraderventil Körper	scrader valve body	Schrader corps
62	60042801	Schraderventil Hütchen	scrader valve hood	Capuchon Schrader
63	60042601	Schraderventileinsatz	scrader valve cue	Vanne Schrader
64	see pos.1912, 60991501	Strömungsschalter	fiew commutator	Contacteur de débit
65	60020301	Überwurfmutter für Schraderventil	cap nut for scrader valve	Tube pour piquage
66	60030501	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
67	60030701	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
68	60080601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
69	60080701	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
70	E60050101	Verdichter	compressor	Compresseur
71	E60050201	Verdichter	compressor	Compresseur
72	E60060701	Verdichter	compressor	Compresseur
73	E60060801	Verdichter	compressor	Compresseur
74	E60051601	Verdichter	compressor	Compresseur
75	E60038701	Verdichter	compressor	Compresseur
76	60038801	Verdichter	compressor	Compresseur
77	60038901	Verdichter	compressor	Compresseur
78	60039001	Verdichter	compressor	Compresseur
79	60024601	Verdichter	compressor	Compresseur
80	60039201	Verdichter	compressor	Compresseur
81	E60039301	Verdichter	compressor	Compresseur
82	60039401	Verdichter	compressor	Compresseur
83	E60039502	Verdichter	compressor	Compresseur
84	E60039601	Verdichter	compressor	Compresseur
85	E60081701	Verdichter	compressor	Compresseur
86	E60642301	Verdichter	compressor	Compresseur
87	see pos. 449, 60247801	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
88	see pos. 459, 60247901	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
89	E29001001	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-2	E29001002	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-3	E29001003	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-4	E29001004	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-5	E29001005	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-6	E29001006	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-7	E29001007	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-8	E29001008	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-9	E29001009	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 300	Echangeur intermédiaire 300
89-10	E29001010	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 301	Echangeur intermédiaire 300
89-11	E29001011	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 302	Echangeur intermédiaire 301
89-12	E29001013	Zwischen-Wärmetauscher 300	intermediate heat exchanger 302	Echangeur intermédiaire 301
90	E29001101	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-2	E29001102	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-3	E29001103	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
90-4	see pos. 90-3, E29001103	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-5	E29001105	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-6	E29001106	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-7	E29001107	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-8	E29001108	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-9	E29001109	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-10	E29001110	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-11	see pos. 90-9, E29001109	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-12	E29001112	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-13	E29001113	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-14	see pos. 1346- 4, E60498904	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-15	E29001115	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-16	E29001116	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
90-17	E29001117	Zwischen-Wärmetauscher 500	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
91	see pos. 1346, 60498901	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
91-2	see pos. 1346- 4, E60498904	Zwischen-Wärmetauscher 750	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 750
91-3	see pos. 1346- 4, E60498904	Zwischen-Wärmetauscher 750	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 750
91-4	see pos. 1346- 6, E60498906	Zwischen-Wärmetauscher 750	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 750
92	see pos. 1378, 60609401	Zwischen-Wärmetauscher 1000	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 1000
92-2	see pos. 1378- 2, E60609402	Zwischen-Wärmetauscher 1000	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 1000
92-3	see pos. 1378- 3, E60609403	Zwischen-Wärmetauscher 1000	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire 1000
93	60641801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
94	60031701	Spule für 4-Wege-Vent	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
95	see pos. 1295, 60619001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
96	60032701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
97	60032801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
98	60036301	Ölsumpfheizung	compressor oil heating element	Élément préchauffage huile compresseur
99	60037801	Steuer-/Fühlerleitung 8 m	control and sensor line 8m	SLT 8 m
100	see pos. 2188, 61204601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
100-2	E60038002	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
101	60038601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
102	60057601	Heissgasfühler	hot gas sensor	Sonde gaz chaud
103	60675901	Anlegefühler	sensor	Sonde
104	60065801	Schütz	contactor	Relais
105	60065901	Hilfschalterblock	auxiliary switch	Relais auxilliaire
106	60066001	Schütz	contactor	Relais
107	60066101	Hilfschalterblock	auxiliary switch	Relais auxilliaire
108	60066201	Kondensator	capacitor	Condensateur
109	60066301	Widerstand	resistor	Résistance

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
111	60071301	Ölumpfheizung	compressor heating element	Elément préchauffage huile compresseur
112	60071901	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
113	60079801	Ökotronik Display	ökotronic display	Ökotronik Display
114	60082201	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
115	60084801	Ökotronik Platine	ökotronic board	Ökotronik Platine
116	60060901	Schütz	contactor	Relais
117	60061001	Schütz	contactor	Relais
118	60061101	Kondensator	Capacitor	Condensateur
119-1	E60063901	Vorderwand	front cover	Façade avant
119-3	E60063903	Vorderwand	front cover	Façade avant
120-1	E60062401	Seitenwand	side cover	Façade latérale
120-3	E60062403	Seitenwand	side cover	Façade latérale
121-1	E60076601	Rückwand	rear cover	Façade arrière
121-3	E60076603	Rückwand	rear cover	Façade arrière
122-1	E60041701	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
122-3	E60041703	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
123-1	E60074401	Vorderwand	front cover	Façade avant
123-3	E60074403	Vorderwand	front cover	Façade avant
124-1	E60074601	Seitenwand	side cover	Façade arrière
124-3	E60074603	Seitenwand	side cover	Façade latérale
125-1	E60074501	Rückwand	rear cover	Façade arrière
125-3	E60074503	Rückwand	rear cover	Façade arrière
126-1	E60064101	Seitenwand	side cover	Façade latérale
126-3	E60064103	Seitenwand	side cover	Façade latérale
127-1	E60089201	Deckel	cap	Couvercle
127-3	E60089201	Deckel	cap	Couvercle
128-1	E60089601	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
128-3	E60089601	Seitenwand links	Façade latérale	Façade latérale gauche
129-1	E60089501	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
129-3	E60089501	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
130-1	E60089401	Rückwand	rear cover	Façade arrière
130-3	E60089401	Rückwand	rear cover	Façade arrière
131-1	E60089301	Vorderwand	front cover	Façade avant
131-3	E60089301	Vorderwand	front cover	Façade avant
132-1	E60079001	Deckel	cap	Couvercle
132-3	E60079003	Deckel	cap	Couvercle
133-1	E60078601	Rückwand	rear cover	Façade arrière
133-3	E60078603	Rückwand	rear cover	Façade arrière
134-1	E60078701	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
134-3	E60078703	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
135-1	E60078801	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
135-3	E60078803	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
136-1	E60078901	Vorderwand	front cover	Façade avant
136-3	E60078903	Vorderwand	front cover	Façade avant
137-1	E60044101	Deckel	cap	Couvercle
137-3	E60044101	Deckel	cap	Couvercle
138-1	E60044801	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade latérale haute droite
138-3	E60044801	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade latérale haute droite
139-1	E60045101	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
139-3	E60045101	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
140-1	E60053701	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Déфлекteur d'air haut 1
140-3	E60053701	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Déфлекteur d'air haut 1

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
142-1	E60053801	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
142-3	E60053801	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
143-1	E60053901	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Défecteur d'air bas 3
143-3	E60053901	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Défecteur d'air bas 3
144-1	E29000301	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
144-3	E29000301	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
145-1	E60043601	Deckel	cap	Couvercle
145-3	E60043603	Deckel	cap	Couvercle
146-1	E29000501	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
146-3	E29000503	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
147-1	E29000401	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
147-3	E29000403	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
148-1	E60027901	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade latérale haute droite
148-3	E60027903	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade latérale haute droite
149-1	E60043801	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
149-3	E60043803	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
150-1	E60043901	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
150-3	E60043903	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
151-1	E60069101	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale haute gauche
151-3	E60069103	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale haute droite
152-1	E60061301	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
152-3	E60061303	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
153-1	E60044601	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
153-3	E60044601	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
154-1	E60044701	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
154-3	E60044701	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
155-1	E60053401	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Défecteur d'air haut 1
155-3	E60053401	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Défecteur d'air haut 1
156-1	E60053501	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
156-3	E60053501	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
157-1	E60053601	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Défecteur d'air bas 3
157-3	E60053601	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Défecteur d'air bas 3
158-1	E29000201	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
158-3	E29000201	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
159-1	E29000701	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
159-3	E29000703	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
160-1	E29000601	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
160-3	E29000603	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
161-1	E29000801	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
161-3	E29000803	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
162-1	E60026701	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
162-3	E60026703	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
163-1	E60026801	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
163-3	E60026803	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
164-1	E60049301	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
164-3	E60049303	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
165	60076401	Ölumpfpheizung	compressor heating element	Élément préchauffage huile compresseur
166	60033001	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
167	60033101	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
168	60033201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
169-1	E29000101	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
169-3	E29000103	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
170-1	E29000901	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
170-3	E29000903	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
171	60075601	Ölumpfheizung	compressor heating element	Élément préchauffage huile compresseur
172	E60086201	Heizband	defrosting heating strip	Résistance antigel
173	60038101	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
174	60038201	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
175	60038401	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
176	see pos. 175, 60038401	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
177	60050401	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
178	60070701	Außenfühler	sensor	Sonde extérieure
179	E15000501	Ökotronik Wandgerät	ökotronic device attached at the wall	Appareil mural Ökotronik
180	60099101	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
181	60094601	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
182	E60034001	Verdichter	compressor	Compresseur
182-2	60034001	Verdichter	compressor	Compresseur
183	60091001	Pressostat HD/ND	high/low pressure switch	Ventilateur
184	60094401	Pressostat Abtauende	defrosting switch	Pressostat dégivrage
185	see pos. 1010, E60393201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
186	see pos. 269, 60101501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
187	see pos. 1195, 60400501	Verdichter	compressor	Compresseur
188	60101401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
189	60100201	Verdichter Scroll	scroll compressor	Compresseur Scroll
190	60100901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
191	60101301	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
192	E60013101	Ökotronik Einbaugerät	ökotronic integrated machine	Matériaux encastrable
193	60102701	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
194	see pos. 1218, 60479301	Verdichter Scroll	scroll compressor	Compresseur Scroll
195	E60100801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
195-2	E60100802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
195-3	E60100803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
195-4	E60100804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
196	see pos. 252, 60119201	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Echangeur à plaques
197	60102801	Verdichter	compressor	Compresseur
198	see pos. 327, 60180701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
199	60053001	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
200	60035901	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
201	E60132501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
201-2	E60132502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
201-3	E60132503	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
202	60132601	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
203	60128001	Ökotronik C Einbaugerät	ökotronic device attached at the wall	appareil à encastrer
204	see pos. 1938, E61041001	Stellfuß M12	adjustible base	Pied réglable
205	60130601	Kugelentleerungshahn	drain ball valve	Vanne de vidange
206	60104001	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
207	60041001	Pumpe	pump	Circulateur
208	E61227802	Pumpe	pump	Circulateur
209	60070601	Permanententlüfter	automatic air vent	Purgeur automatique
210	60125701	Kugelhahn mit RSV	ball valve with non-return valve	Vanne avec clapet anti-retour
211	60125901	Überströmventil	overflow valve	Soupape différentielle
212	60046001	Filterrockner	filter dryer	Déshumidificateur
213	60127701	Gegenstromwärmetauscher	counter-current heat exchanger	Echangeur à contre courant
214	60125201	Luffilter	air filter	Filtre à air
215	E60040901	Kugelv.satz	pump ball valve	Vanne d'arrêt
216	60125301	Sicherheitsbaugruppe	safety components	Groupe manomètre/soupape
217	60126601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
218	60126701	Schaltnetzteil	switching power supply	Transformateur
219-1	E60115601	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
219-3	E60115603	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
221-3	E60123003	Seitenwand LüM	side cover, air ventilation module	Façade latérale LüM
221-1	E60123007	Seitenwand LüM	side cover, air ventilation module	Façade latérale LüM
221-5	E60123005	Seitenwand LüM	side cover, air ventilation module	Façade latérale LüM
222-3	E60123103	Vorderwand LüM	front cover, air ventilation module	Façade avant LüM
222-1	E60123107	Vorderwand LüM	front cover, air ventilation module	Façade avant LüM
222-5	E60123105	Vorderwand LüM	front cover, air ventilation module	Façade avant LüM
223-1	E60122201	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
223-3	E60122203	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
224-1	E60122301	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
224-3	E60122303	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
225-1	E60124601	Seitentür SM	side door, brine machine	Porte latéral SM
225-3	E60124603	Seitentür SM	side door, brine machine	Porte latéral SM
225-4	E60124604	Seitentür SM	side door, brine machine	Porte latéral SM
225-6	E60124606	Seitentür SM	side door, brine machine	Porte latéral SM
226-1	E60123801	Vorderwand SM	front cover, brine machine	Façade avant SM
226-3	E60123803	Vorderwand SM	front cover, brine machine	Façade avant SM
226-4	E60123804	Vorderwand SM	front cover, brine machine	Façade avant SM
226-6	E60123806	Vorderwand SM	front cover, brine machine	Façade avant SM
227-1	E60129101	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
227-3	E60129103	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
227-4	E60129104	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
227-6	E60129106	Bedienungsklappe	controller flap	Cache régulateur
228	60124201	Abdeckung Bedienungsklappe	cover for controller flap	cache régulateur
229	60120803	Bedienungsklappe Teil2	controller flap, part 2	Abattant de commande part 2
230	E60116801	Verdichter	compressor	Compresseur
231	E60101801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
232	60066401	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
233	60116901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
234	E60101701	Verdichter	compressor	Compresseur
235	60101901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
236	E60132901	Verdichter	compressor	Compresseur
237	E61228002	Pumpe	pump	Circulateur
238	60094501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
239	60168301	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
240	see pos. 237, E60048001	Pumpe	pump	Circulateur
241	61067701	Kugelv.satz	pump ball valve	Vanne d'arrêt
245	60035301	Schütz	contactor	Relais
246	60168501	Schütz	contactor	Relais

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
247	60168901	Aufbauplatine Ökotronic-C	assembling board ökotronic-C	Complémentaire platine Ökotronic-C
248	60129901	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
249	60103801	Sicherheitsventil 1/2"	safety valve 1/2"	Soupape sécurité 1/2"
250	60104201	Kappenventil 3/4"	hood valve 3/4"	Vanne d'arrêt 3/4"
251	60112401	Heizstab 6KW	heating rod 6 KW	Résistance 6 kW
252	60119201	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
253	60169001	Schütz	contactor	Relais
254-1	E60145101	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
254-3	E60145103	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
254-4	E60145104	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
254-6	E60145106	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
255-1	E60145201	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
255-3	E60145203	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
255-4	E60145204	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
255-6	E60145206	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
256-1	E60145301	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
256-3	E60145303	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
256-4	E60145304	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
256-6	E60145306	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
257-1	E60145401	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
257-3	E60145403	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
257-4	E60145404	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
257-6	E60145406	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
258-1	E60136701	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
258-3	E60136703	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
259-1	E60158701	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
259-3	E60158703	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
260-1	E60160001	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
260-3	E60160003	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
261-1	60160101	Bedienfeld oben	top control panel	Panneau de commande haut
261-3	60160103	Bedienfeld oben	top control panel	Panneau de commande haut
262-1	E60160201	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
262-3	E60160203	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
263-1	E60160301	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
263-3	E60160303	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
264-1	E60161001	Deckel	cap	Couvercle
264-3	E60161003	Deckel	cap	Couvercle
265	60017201	Deckel Ökotronic Wandgerät	cap for ökotronic device attached at the wall	Couvercle appareil mural Ökotronic
266	60079901	Display Ökotronic Wandgerät	ökotronic display device attached at the wall	Display appareil mural Ökotronic
267	60112301	Heizstab 4,5 kW	heating rod 4,5 kW	Résistance 4,5 kW
268	60116701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
269	60101501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
270	E60101101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
271	E60170401	Verdichter	compressor	Compresseur
271-2	E60170402	Verdichter	compressor	Compresseur
272	E60034401	Verdichter	compressor	Compresseur
273	60178001	Schütz	contactor	Relais
274	60172601	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
275	60174201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
276	60174301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
277	60174401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
278	60174501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
279	60176001	Pressostat	pressure switch	Pressostat
280	60176101	Niederdruckpressostat	low pressure switch	Pressostat BP
281	60133501	Grundplatine Ökotronic C	mainboard ökotronic-C	Platine Ökotronic-C
282	60133601	Display Ökotronic C	display ökotronic-C	Afficheur digital
283	E60147501	Deckel	cap	Couvercle
284	E60147601	Vorderwand	front cover	Façade avant
285	E60147701	Rückwand	rear cover	Façade arrière
286	E60147801	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
287	E60147901	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
288	E60148001	Seitenwand rechts oben	top side cover right	Façade latérale droite
289	E60148101	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
290	E60148201	Seitenwand rechts, links unten	bottom side cover right/left	Façade latérale gauche
291	60148301	Bedienklappe Teil 1	controller flap, part 1	Volet afficheur digital 1
292	E60148401	Deckel	cap	Couvercle
293	E60148501	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
294	E60148601	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
295	E60152501	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
296	E60152601	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
297	E60152701	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Déфлекteur d'air haut 1
298	E60152801	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Déфлекteur d'air milieu 2
299	E60152901	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Déфлекteur d'air bas 3
300	E60153101	Deckel	cap	Couvercle
301	E60153201	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
302	E60153301	Vorder/Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
303	E60153401	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Déфлекteur d'air haut 1
304	E60153501	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Déфлекteur d'air milieu 2
305	E60153601	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Déфлекteur d'air bas 3
306	E60153701	Rückwand	rear cover	Façade arrière
307	E60153801	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
308	E60153901	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
309	E60154001	Vorderwand	front cover	Façade avant
310	E60154101	Deckel	cap	Couvercle
311	E60154201	Seitenwand rechts oben	top side cover right	Façade latérale droite haute
312	E60154301	Vorder/Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
313	E60154501	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
314	E60154601	Seitenwand links unten	bottom side cover	Façade latérale gauche basse
315	E60154701	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
316	E60154801	Seitenwand rechts unten	bottom side cover right	Façade latérale droite
317	E29001501	Hutze komplett	complete hood	Déфлекteur d'air complet
318	E29001401	Hutze komplett	complete hood	Déфлекteur d'air complet
319	E29001901	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
320	E29001701	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
321	E29001801	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
322	E29001601	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
323	see pos. 1299, 60608801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
324	60182101	Pressostat HD/ND	high/low pressure switch	Pressostat HP/BP
325	60182201	Pressostat HD	high pressure switch	Pressostat HP
326	60182301	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
327	60180701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
328	60183001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
329	60185901	Pumpe	pump	Circulateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
330	60195901	Pumpe	pump	Circulateur
331	60195401	Umschaltventil	switching valve	Vanne 3 voies directionnelle
332	61087701	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
333	60195501	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
334	see pos. 796, 60347301	Schütz	contactor	Relais
335	60195301	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
336	E29002001	Lüftungsmodul	air ventilation module	Module de ventilation
337	E29002101	Lüftungsmodul	air ventilation module	Module de ventilation
338	60175001	Pressostat Bördel	pressure switch flange	Pressostat à visser
339	60175101	Pressostat Bördel	pressure switch flange	Pressostat à visser
340	60175201	Pressostat Bördel	pressure switch flange	Pressostat à visser
341	60182601	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
342	60188701	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
343	60103701	Manometer 3/8" AG	manifold 3/8" AG	Manomètre 3/8"M
344	60791401	Durchlauferhitzer 6 kW	second heat generator 6 KW	Résistance de PAC 6 kW
345	60193001	Steuerplatine Luxtronik	controller board Luxtronic	Platine Luxtronik 1
346	60218801	Schütz	contactor	Relais
347	see pos. 331, 60195401	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
348	E60194102	Bedienteil Luxtronik	controller unit Luxtronik	afficheur digital Luxtronik 1
349	E60194102	Bedienteil Luxtronik Siemens	controller unit Luxtronik	afficheur digital Luxtronik 1
350-1	E60194201	Luxtronik Blende Grafikbedienteil	Luxtronik controller panel	Cache Luxtronik
350-3	E60194203	Luxtronik Blende Grafikbedienteil	Luxtronik controller panel	Cache Luxtronik
351-1	60193701	Bedienknopf	jog dial	Bouton de commande
351-3	60218901	Bedienknopf WPR-C	jog dial WPR-C	Bouton de commande WPR-C
352	60617401	Verbindungskabel 1m	connecting cable 1m	Câble Lux 1 ml V2
353	60192401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
354	60194901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
355	60226401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
356	60208401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
357	60227501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
358	60227601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
359	60227701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
360	60195101	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
361-1	E60183101	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
361-3	E60183103	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
361-4	E60183104	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
361-6	E60183106	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
364	E60179501	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
365	E60196101	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
366	E60179601	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
367	E60179701	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
368	E60179201	Bedienklappe Teil 1 KHZ	controller flap, part 1 KHZ	Volet afficheur digital 1 KHZ
369	E60179401	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
370	E60179301	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
371-1	E60172801	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
371-3	E60172803	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
372-1	E60172701	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
372-3	E60172703	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
373-1	E60188501	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
373-3	E60188503	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
374	E60182801	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
375	E60182701	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
376	E60181701	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
377	60193401	Frontblende	front panel	front panel
378	60193501	Frontblende Blinddeckel	front panel cover plate	front panel
379	E60197701	Vorderwand unten	bottom front panel	Façade avant basse
380	E60197801	Vorderwand oben	top front panel	Façade avant haute
381-1	E60220501	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
381-3	E60220503	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
381-8	E60220508	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
382-1	E60220601	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
382-3	E60220603	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
383-1	E60220701	Seitenwand geschlossen	side cover closed	Façade latérale geschlossen
383-3	E60220703	Seitenwand geschlossen	side cover closed	Façade latérale geschlossen
383-8	E60220708	Seitenwand geschlossen	side cover closed	Façade latérale geschlossen
384-1	E60220801	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
384-3	E60220803	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
384-8	E60220808	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
385-1	E60220901	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
385-3	E60220903	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
386-1	E60221001	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
386-3	E60221003	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
387	E60216501	Vorderwand	front cover	Façade avant
388-1	E60216401	Seitenwand	side cover	Façade latérale
388-3	E60216403	Seitenwand	side cover	Façade latérale
389	see pos. 797, 60347101	Hilfschalterblock	auxiliary switch	Relais auxillaire
390	60197501	Verdichter	compressor	Compresseur
391	E60188101	Verdichter	compressor	Compresseur
392	E60188201	Verdichter	compressor	Compresseur
393	E60188301	Verdichter	compressor	Compresseur
394	60232701	Strömungsschalter	fiew commutator	Contacteur de débit
395	60205001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
396	60205101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
397	60205201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
398	60203501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
399	60205301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
400	60205401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
401	60202701	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
402	60202801	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
403	60202901	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
404	60203001	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
405	60203101	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
406	60203601	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
407	60240501	Schütz	contactor	Relais
408	60240601	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
409	60240701	Überwachungsrelais	controlling relay	Relais d'asservissement
410	60617501	Verbindungskabel 2m	connecting cable 2m	Câble Lux 2 ml V2
411	E60194401	Frontblende	front panel	front panel
412	60194501	Frontblende Blinddeckel	front panel cover plate	front panel
413	E60207203	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
414	E60207303	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
415	E60191803	Vorderwand	front cover	Façade avant
416	E60218601	Vorderwand	front cover	Façade avant

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
417	E60218703	Vorderwand	front cover	Façade avant
418-1	E60201301	Deckel	cap	Couvercle
418-3	E60201303	Deckel	cap	Couvercle
419-1	E60201101	Seitenwand	side cover	Façade latérale
419-3	E60201103	Seitenwand	side cover	Façade latérale
420	60225701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
421	60168601	Ex-Ventil Gehäuse	expansion valve case	Détendeur corps
422	60189001	Ex-Ventil Gehäuse	expansion valve case	Détendeur corps
423	60168801	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
424	60170301	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
425	60196601	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
426	60693701	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
427	60232801	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
428	60168701	Ex-Ventil Thermo Element	expansion valve thermal element	Détendeur élément thermostatique
429	60189201	Ex-Ventil Thermo Element	expansion valve thermal element	Détendeur élément thermostatique
430	60232901	Ex-Ventil Thermo Element	expansion valve thermal element	Détendeur élément thermostatique
431	60205501	Tauchhülse 1/2" AG	immersion shell 1/2" AG	Doigt de gant 1/2" M
432	60139201	Ex-Ventil o.MOP	expansion valve without MOP	Détendeur o.MOP
433	60137901	Ex-Ventil o.MOP	expansion valve without MOP	Détendeur o.MOP
434	60241401	Feinsicherung	microfuse	fusible fin
435	60185801	Pumpe	pump	Circulateur
436	60206301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
437	60206401	Schaltnetzteil	switching power supply	Transformateur
438	61204901	Verdichter	compressor	Compresseur
439	60236501	Verdichter	compressor	Compresseur
440	E60236601	Verdichter	compressor	Compresseur
441	E60236701	Verdichter	compressor	Compresseur
442	60163401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
443	see pos. 495, 60267601	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
444	60226501	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
445	60208201	Verdichter	compressor	Compresseur
446	60791601	Durchlauferhitzer 9 kW	second heat generator 9 KW	Résistance de PAC 9 kW
447	E60185701	Heizband	defrosting heating strip	Résistance anti-gel
448	E60248001	Spule für 4-Wege-Ventil	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voies
449	60247801	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-2	E60247802	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-3	E60247803	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-4	E60247804	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-5	E60247805	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-6	E60247806	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-7	E60247807	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-8	E60247808	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-9	E60247809	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-10	E60247810	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-11	E60247811	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-12	E60247812	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
449-13	E60247813	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
450	60256801	Pressostat HD	high pressure switch	Pressostat HP
451	60256901	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
452	E60105401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
452-1	E60105402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
452-3	E60105403	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
453	60208601	Magnetventil	solenoid valve	électrovanne
454	60219201	Spule für EVR 6	magnetic coil for solenoid valve	Bobine pour EVR 6
455	60208901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
456	60190501	Thermostat	thermostat	Thermostat
457	60019201	Entlüftungshahn 1/8"	pet cock 1/8"	Vanne pour purgeur 1/8"
458	60299301	Schütz	contactor	Relais
459	60247901	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-3	E60247903	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-4	E60247904	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-5	E60247905	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-6	E60247906	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-7	E60247907	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-9	see pos. 459-6, E60247906	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-10	E60247910	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-11	E60247911	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-12	E60247912	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-13	E60247913	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-14	E60247914	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-15	E60247915	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
459-16	E60247916	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
460	60169201	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
461	60260101	Verdichter	compressor	Compresseur
462	60261201	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
463	60260301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
464	60260401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
465	60260501	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
466	E29004301	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
467	60260701	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
468	60261801	Flexschlauch 1"	flexible tube 1"	Tube flexible 1"
469	60260901	Pumpe	pump	Circulateur
470	60282701	Pressostat HD	high pressure switch	Pressostat HP
471	60282801	Pressostat ND	low pressure switch	Pressostat BP
472	60261601	Kugeleckhahn	right angle ball valve	Vanne d'arrêt à 90°
473	60282601	Sicherheitsbaugruppe	safety components	Groupe manomètre/soupape
474	E60261701	Flexschlauch 1" Edelstahl	flexible tube 1", high quality steel	Tube flexible 1" inox
475	60261101	Drei-Wege Zonenventil	3-way valve	Vanne 3 voies de zone
476	60261301	Überströmventil	overflow valve	Soupape différentielle
477	see pos. 1937, 60791501	Durchlauferhitzer 6 kW, 5/4"	second heat generator 6KW 5/4"	Résistance de PAC 6 kW, 5/4"
478	60289501	Spülkugelhahn	rinse ball valve	Vanne de chasse
479	60261001	Pumpe	pump	Circulateur
480	see pos. 1298, E60614901	Fremdstromanoden-Potentiostat	stray current anode potentiostat	Platine anode HT
481	60283101	Fremdstromanodenstab	stray current anode rod	Anode inerte
482	60260001	Warmwasser-Speicher	hot water tank	Ballon ECS
483	60303701	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
484	60193101	Zusatzplatine Compact	additional board compact	Platine Compact
485	60303801	Schütz	contactor	Relais
486	60283501	Verdichter Scroll	scroll compressor	Compresseur Scroll
487	see pos. 1022, 60369601	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
488	60269001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
489	60269101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
490	60269201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
491	60283701	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
492	60283801	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
493	60283901	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
494	60267701	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
495	60267601	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
496	60100001	Verdichter	compressor	Compresseur
497	60134301	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
498	60176201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
499	60176301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
500	60215801	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
501	60208501	Ventilator	ventilator	Ventilateur
502	60233801	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
503	E60233701	Verdichter	compressor	Compresseur
504	60226901	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
504-2	E60226902	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
504-3	E60226903	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
504-4	see pos. 504-3, E60226903	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
505	60243701	Filtertrockner	filter dryer	Déshumificateur
506	60304001	Schütz	contactor	Relais
507	60208301	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
508	60269601	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
508-2	E60269602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
509	E60223401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
509-2	E60223402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
510	60284301	Isolation für PWT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaque
511	60283601	Isolation für PWT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaque
512	60304101	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
513	60304201	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
514	60304301	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
515	60304401	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
516	see pos. 786, 60347401	Schütz	contactor	Relais
517	60304601	Schütz	contactor	Relais
518	60244201	Flexschlauch 3/4"	flexible tube 3/4"	Tube flexible 3/4"
519	60128101	Flexschlauch 3/4"	flexible tube 3/4"	Tube flexible 3/4"
520	60283001	Fremstromanode	stray current anode	Anode inerte
521	E29016501	Verdichter Umrüstsatz	compressor upgrade kit	Kit de remplacement
522	60232201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
523	E60133001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
523-2	E60133002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
523-3	E60133003	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
523-4	E60747702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
523-5	E60747703	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
524	60250701	Isolation für PWT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaque
525	60208701	Magnetventil	solenoid valve	Electrovanne
526	E60242601	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
526-2	E60242602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
527	60250901	Isolation für PWT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaque
528	E60242701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
528-2	E60242702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
529	60250801	Isolation für PWT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaque
530	60197001	Expansionsventil Thermeoelement	expansion valve thermal element	Détendeur élément thermostatique
531	60197401	Expansionsventil Thermeoelement	expansion valve thermal element	Détendeur élément thermostatique
532	60273901	Pressostat Bördel	pressure switch flange	Pressostat à visser
533	60248701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
534	see pos. 1348- 2, E60436002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
535-2	E60248602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
536	E60248601	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
536-2	60249101	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
537	60249201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
538	60249301	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
539	60249401	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
540	60271601	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
541	60254701	Ölumpfheizung	compressor heating element	Élément préchauffage huile compresseur
542	60254801	Ölumpfheizung	compressor heating element	Élément préchauffage huile compresseur
543	E60248201	Verdichter	compressor	Compresseur
544	E60248301	Verdichter	compressor	Compresseur
545	E60248401	Verdichter	compressor	Compresseur
546-2	E60248902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
547-2	E60249002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
548	60249801	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
549	60249601	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
549-2	E60249602	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
549-3	E60249603	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
549-4	E60249604	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
549-5	E60249605	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
549-6	E60249606	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
550	60249501	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
551	60242401	Filtereinsatz	filter element	Élément filtrant
552	60249701	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
553	60647001	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
554	60304801	Schütz	contactor	Relais
555	see pos. 708, 60304901	Schütz	contactor	Relais
556	60305001	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
557	60617601	Verbindungskabel 3m	connecting cable 3m	Câble Lux 3 ml V2
558	E60214301	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
559	E60214201	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
560-1	E60235701	Deckel	cap	Couvercle
560-3	E60235703	Deckel	cap	Couvercle
560-4	E60235704	Deckel	cap	Couvercle
560-8	E60235708	Deckel	cap	Couvercle
561-1	E60235601	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
561-3	E60235603	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
561-8	E60235608	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
562-1	E60235801	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
562-3	E60235803	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
562-8	E60235808	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
563-1	E60235501	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
563-3	E60235503	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
563-8	E60235508	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
564-1	E60235001	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
564-3	E60235003	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
564-8	E60235008	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
565	E60257601	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
566	E60257701	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
567-1	E60161201	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
567-3	E60161203	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
567-8	E60161208	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
568-1	E60258001	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
568-3	E60258003	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
568-8	E60258008	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
569-1	E60161301	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
569-3	E60161303	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
569-8	E60161308	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
570-1	E60257801	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
570-3	E60257803	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
570-8	E60257808	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
571-1	E60258101	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
571-3	E60258103	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
572-8	E60258108	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
573	E60211301	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
574	E60211601	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
575-1	E60211101	Deckel	cap	Couvercle
575-3	E60211103	Deckel	cap	Couvercle
576-1	E60211201	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
576-3	E60211203	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
577-1	E60211501	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
577-3	E60211503	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
578-1	E60211401	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
578-3	E60211403	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
579-1	E60211701	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
579-3	E60211703	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
580	E60290801	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
581	E60290901	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
582-1	E60291201	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
582-3	E60291203	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
583-1	E60291301	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
583-3	E60291303	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
584-1	E60291401	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
584-3	E60291403	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
585-1	E60291501	Deckel	cap	Couvercle
585-3	E60291503	Deckel	cap	Couvercle
586-1	E60291001	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
586-3	E60291003	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
587-1	E60291101	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
587-3	E60291103	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
608	E60275401	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
609	E60275501	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
610-1	60250501	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
610-3	60250503	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
611-1	E60250601	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
611-3	E60250603	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
612-1	E60243201	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
612-3	E60243203	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
612-8	E60243208	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
613-1	E60243301	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
613-3	E60243303	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
613-8	E60243308	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
614-1	E60177101	Vorderwand	front cover	Façade avant
614-4	E60177104	Vorderwand	front cover	Façade avant
615-4	E60177201	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
615-4	E60177204	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
616-1	E60177301	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
616-4	E60177304	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
617-1	E60177401	Rückwand	rear cover	Façade arrière
617-4	E60177404	Rückwand	rear cover	Façade arrière
618-1	E60177501	Deckel	cap	Couvercle
618-4	E60177504	Deckel	cap	Couvercle
619	E60272501	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
620	E60272601	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
621	E60272701	Vorderwand	front cover	Façade avant
622	E60272801	Rückwand	rear cover	Façade arrière
623	E60270201	Vorder-/ Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
624	E60254501	Vorder-/ Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
625	E60270301	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Déфлекteur d'air haut 1
626	E60270401	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Déфлекteur d'air milieu 2
627	E60270501	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Déфлекteur d'air bas 3
628	E29004601	Hutze komplett	complete hood	Déфлекteur d'air complet
629	E60263401	Vorderwand	front cover	Façade avant
630-1	E60263201	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
630-3	E60263203	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
630-8	E60263208	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
631-1	E60263301	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
631-3	E60263303	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
631-8	E60263308	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
632	E60246601	Vorderwand	front cover	Façade avant
633	E60237701	Vorderwand links	front cover left	Façade avant links
634	E60237801	Vorderwand rechts	front cover right	Façade avant droite
635-1	E60237501	Seitenwand	side cover	Façade latérale
635-3	E60237503	Seitenwand	side cover	Façade latérale
636-1	E60237601	Deckel	cap	Couvercle
636-3	E60237603	Deckel	cap	Couvercle
637	E60276403	Vorderwand links	front cover left	Façade avant links
638	E60276303	Vorderwand rechts	front cover right	Façade avant droite
639	E60257403	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
640	E60257503	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
641	E60258603	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
642	E60258703	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
642-8	E60258708	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
643	E60258303	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
644	E60258403	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
645	E60292903	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
646	E60294803	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
647	E60275903	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
648	E60276003	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
649	E60262103	Vordewand	front cover	Façade avant
650	E60163503	Vordewand	front cover	Façade avant
651	E60280601	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
652	E60280701	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
653	E60281701	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
654	E60281801	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
655	E60280801	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
656	E60280901	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
657	E60280001	Deckel	cap	Couvercle
658	E60246201	Frontblende	front panel	front panel
659	E60281101	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
660	E60281301	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
661	E60281901	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
662	E60281601	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
663	E60281401	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
664	E60281501	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
665	E60281201	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
666	E60247501	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
667	E60247101	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
668	E60247401	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
669	E60247301	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
670	E60247601	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
671	E60247001	Deckel	cap	Couvercle
672	E60245201	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
673	E60245001	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
674	E60245301	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
675	E60245501	Seitenwand geschlossen	side cover closed	Façade latérale fermé
676	E60245401	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
677	E60245601	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
678	E60245701	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
679	E60245801	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
680	E60280201	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Défecteur d'air haut 1
681	E60280301	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
682	E60280401	Hutze Teil 3 unten	bottom hood, part 3	Défecteur d'air bas 3
683	E29004701	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
684-1	E60161501	Vorderwand	front cover	Façade avant
684-3	E60161503	Vorderwand	front cover	Façade avant
685-1	E60161601	Seitenwand	side cover	Façade latérale
685-3	E60161603	Seitenwand	side cover	Façade latérale
686-1	E60161701	Rückwand	rear cover	Façade arrière
686-3	E60161703	Rückwand	rear cover	Façade arrière
687	60307301	Motorschutzstarterkombination	motor protection starter combination	Disjoncteur magnéto-thermique
688	60307401	Motorschutzstarterkombination	motor protection starter combination	Disjoncteur magnéto-thermique
689	60307501	Motorschutzstarterkombination	motor protection starter combination	Disjoncteur magnéto-thermique
690	60116401	Expansionsventil Düseneinsatz	expansion valve injector element	Détendeur injecteur
691	60180401	Expansionsventil Düseneinsatz	expansion valve injector element	Détendeur injecteur
692	60256101	Expansionsventil Thermostoelement	expansion valve injector element	Détendeur élément thermostatique
693	60256201	Expansionsventil Gehäuse	expansion valve case	Détendeur corps
694	60256301	Expansionsventil Düseneinsatz	expansion valve injector element	Détendeur injecteur
695	E29004901	Frontblende komplett	complete front panel	front panel complet
696	E29005001	Frontblende komplett	complete front panel	front panel complet
697	E29005101	Frontblende komplett	complete front panel	front panel complet

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
700	60307601	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
701	60307701	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
702	60617301	Verbindungskabel 0,5 m	connecting cable 0,5m	Câble Lux 0,5 ml V2
703-1	E60255501	Haube Wandregler	bonnet for wall mounted controller	Capot régulateur mural
703-2	E60255502	Haube Wandregler	bonnet for wall mounted controller	Capot régulateur mural
703-3	60255501	Haube Wandregler	bonnet for wall mounted controller	Capot régulateur mural
704	60326001	Adapter für Modem	adapter for modem	Adapteur pour modem
705	60287901	Zusatzplatine LUX-PAR	additional board LUX-PAR	Platine LUX-PAR
706	60267401	Modem LUX-MOD	modem LUX-MOD	Platine LUX-MOD
707	60267301	Zusatzplatine LUX-BUS	additional board LUX-BUS	Platine LUX-BUS
708	60646401	Schütz	contactor	Relais
709	60646601	Schütz	contactor	Relais
710	E60648901	Schütz	contactor	Relais
711	see pos. 1344, 60646801	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
712	60194001	Prozessorplatine Luxtronik	processor board Luxtronik	Platine process Luxtronik
713	60193201	Zusatzplatine LUX-Comfort	additional board LUX comfort	Platine LUX-Comfort
714	60338001	Fremdstromanode	stray current anode	Anode inerte
715	60177601	Verdichter	compressor	Compresseur
716	E60356101	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
717	E60356201	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
718	E60356301	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
719	E60356401	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
720	E60356501	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
721	E60356601	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
722	E60356701	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
723	E60356801	Deckel	cap	Couvercle
724	E60312001	Vorderwand oben	top front cover	Façade arrière haute
725	E60312101	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade arrière basse
726	E60312201	Vorderwand LüM	front cover, air ventilation module	Façade latérale haute droite
727	E60312301	Seitenwand LüM	side cover, air ventilation module	Façade latérale haute gauche
728	E60312401	Vorderwand SpM	front cover	Façade latérale basse
729	E60312501	Seitenwand SpM	side cover	Couvercle
730	E60356901	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
731	E60357001	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
732	E60309801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
732-2	E60309802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
733	E60342701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
733-2	E60342702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
733-3	E60342703	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
733-4	E60342704	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
734	E60318901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
734-2	E60318902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
734-3	E60318903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
734-4	E60318904	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
735	E60342801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
735-3	E60342803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
735-4	E60342804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
736	E60319001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
736-2	E60319002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
736-3	E60319003	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
737	60336501	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
738	60346701	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
739	60340801	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
740	60346801	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
741	60340901	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
742	see pos.1297, 60499101	Verdichter	compressor	Compresseur
743	60309901	Verdichter	compressor	Compresseur
744	60327301	Sicherheitsbaugruppe	safety components	Groupe manomètre/soupape
745	60339501	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
746	E60323301	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
747	60349001	Isolation für Drei-Wege-Ventil	isolation for 3-way valve	Isolation pour vanne 3 voies
748	60349301	Isolation Pumpe	isolation pump	Isolation Circulateur
749	60328801	Isolation Pumpe	isolation pump	Isolation Circulateur
750	60347701	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
751	E60617701	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
752	60314201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
753	E20055501	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
753-2	E20055502	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
753-3	E20055503	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
754	60331601	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
755	see pos. 1284, 60498601	Verdichter	compressor	Compresseur
756	60313501	Verdichter	compressor	Compresseur
757	E61486601	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
758	E60314001	Pumpe	pump	Circulateur
759	60328901	Isolation für Pumpe	isolation pump	Isolation pour circulateur
760	see pos. 1368, E60633701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
760-2	E60633702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
760-3	E60633703	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
760-4	E60633704	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
760-5	E60633705	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
761	E60309301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
761-2	E60309302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
761-3	E60309303	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
761-4	E60309304	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
762	E60633801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
762-2	E60633802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
762-3	E60633803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
762-4	E60633804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
763	E60309501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
763-2	E60309502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
763-3	E60309503	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
763-4	E60309504	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
764	60340201	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
765	60340101	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
766	60340001	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
767	60340301	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
768	E60309602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
769	60344601	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
770	60339301	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
771	60349101	Isolation für Drei-Wege-Ventil	isolation for 3-way valve	Isolation pour vanne 3 voies
772	60347501	Schütz	contactor	Relais

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
773	E60665901	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
774	60362801	Anlasskondensator	starting capacitor	Condensateur de démarrage
775	60472001	Multifunktionszeitrelais	multifunction time relay	Relais multifonction
776	60364501	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
777	60326201	Verdichter	compressor	Compresseur
778	60324101	Verdichter	compressor	Compresseur
779	60314801	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Anode inerte
780	see pos.1897, E61035301	Pumpe	pump	Vase d'expansion
781	60288201	Überströmventil	overflow valve	Soupape de décharge
782	E60309001	Platten-WT	plate heat exchanger	Soupape différentielle
782-2	E60309002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
783	E60309101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
783-2	E60309102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
783-3	E60309103	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
783-4	E60309104	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
784	60339801	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
785	60339901	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
786	60347401	Schütz	contactor	Relais
787	see pos.1563, 60663401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
788	60342501	Verdichter	compressor	Compresseur
789	E60318101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
789-2	E60318102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
790	60341101	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Compresseur
791	E60308801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
791-2	E60308802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
792	E60308901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
792-2	E60308902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
792-3	E60308903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
793	60339601	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
794	60339701	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
795	see pos.1307, 60632001	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
796	60347301	Schütz	contactor	Relais
797	60347101	Schütz	contactor	Relais
798	60327201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
799	60305801	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
800	60338601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
801	E60317801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
801-2	E60317802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
801-3	E60317803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
801-4	E60317804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
802	E60317901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
802-2	E60317902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
802-3	E60317903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
803	E60633901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
803-2	E60633902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
803-3	E60633903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
803-4	E60633904	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
804	E60318801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
804-2	E60318802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
804-3	E60318803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
804-4	E60318804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
805	60340401	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
806	60340501	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
807	60340601	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
808	60340701	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
809	60310001	Verdichter	compressor	Compresseur
810	60313601	Verdichter	compressor	Compresseur
811	E20055601	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur intermédiaire
812	60310401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
813	60310301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
814	60337901	Fremdstromanode	stray current anode	Anode inerte
815	60310101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
816	60310201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
817	60338701	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
818	E60305101	Verdichter	compressor	Compresseur
819	E60336401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
819-2	E60336402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
819-3	E60336403	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
820	60337701	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servomotor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
821	60336701	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
822	60336801	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
823	60336901	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
824	60313001	Rückschlagventil 1"	non-return valve 1"	Clapet anti-retour 1"
825	60333601	Optokopler	optocoupler	Optocoupleur pour anode
826	60337001	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
827	60347601	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
828	E60336601	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
829	E60285401	Verdichter	compressor	Compresseur
830	60285501	Verdichter	compressor	Compresseur
831	E60285701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-2	E60285702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-3	E60285703	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-4	E60285704	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-5	E60285705	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-6	E60285706	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-7	E60285707	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-8	E60285708	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-9	E60285709	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
831-10	E60285710	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
832	60306801	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
833	60027601	Sammler	collector	Collecteur
834	60226801	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
835	E60285901	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
835-2	see pos.2218-2, E61426702	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
835-3	see pos.2218-2, E61426702	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
836	60633001	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
837	60286001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
838	60299501	Heizmatte	heating mat	Cordon chauffant

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
839	E60663501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
840	E60316001	Vorderwand	front cover	Façade avant
841-2	E60316102	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
841-3	E60316103	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
841-8	E60316108	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
842-2	E60316202	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
842-3	E60316203	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
842-8	E60316208	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
843-2	E60316302	Deckel	cap	Couvercle
843-3	E60316303	Deckel	cap	Couvercle
843-8	E60316308	Deckel	cap	Couvercle
844	E60343602	Vorderwand	front cover	Façade avant
845-3	E60320403	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
845-8	E60320408	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
846-2	E60320302	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
846-3	E60320303	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
846-8	E60320308	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
847-2	E60320502	Deckel	cap	Couvercle
847-3	E60320503	Deckel	cap	Couvercle
847-8	E60320508	Deckel	cap	Couvercle
848	E60318203	Vorderwand	front cover	Façade avant
849	E60343803	Vorderwand	front cover	Façade avant
850	E29006401	Bedienteil LUX Wandregler	controller unit LUX, wall mounted controller	Afficheur digital régulateur mural
851	60633101	Verdampfer	evaporator	Couvercle
852-2	E60358702	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
853-2	E60358602	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
854-2	E60358902	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
854-3	E60358903	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
855-2	E60358802	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
855-3	E60358803	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
856-2	E60359002	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
856-3	E60359003	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
856-102	E603590102	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
856-103	E603590103	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
857-2	E60359202	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
857-3	E60359203	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
858-2	E60359102	Deckel	cap	Couvercle
858-3	E60359103	Deckel	cap	Couvercle
859-2	E60368202	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
860-2	E60368302	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
861-2	E60368402	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
861-3	E60368403	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
862-2	E60368602	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
862-3	E60368603	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
863-2	E60368702	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
863-3	E60368703	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
863-102	E603687102	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
863-103	E603687103	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
864-2	E60368502	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
864-3	E60368503	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
865-2	E60368802	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche

Ersatzteilstückliste / spare-parts list / liste pièces détachées

816018x

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
865-3	E60368803	Seitenwand unten links	bottom side cover left	Façade latérale basse gauche
866-2	E60412202	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
867-2	E60412302	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
868-2	E60412602	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
868-3	E60412603	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
869-2	E60412702	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
869-3	E60412703	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
870-2	E60412802	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
870-3	E60412803	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
870-102	E604128102	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
870-103	E604128103	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
871-2	E60412902	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
871-3	E60412903	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
872-2	E60413002	Deckel	cap	Couvercle
872-3	E60413003	Deckel	cap	Couvercle
873-2	E60411102	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
874-2	E60411202	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
875-2	E60411502	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
875-3	E60411503	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
876-2	E60411602	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
876-3	E60411603	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
877-2	E60411702	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
877-3	E60411703	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
877-102	E604117102	Seitenwand oben rechts Ventilatorseitig	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
877-103	E604117103	Seitenwand oben rechts Ventilatorseitig	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
877-112	E604117112	Seitenwand oben rechts Ventilatorseitig	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
877-113	E604117113	Seitenwand oben rechts Ventilatorseitig	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
878-2	E60411802	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
878-3	E60411803	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
878-102	E604118102	Seitenwand oben links Ventilatorseitig	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
878-103	E604118103	Seitenwand oben links Ventilatorseitig	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
878-112	E604118112	Seitenwand oben links Ventilatorseitig	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
878-113	E604118113	Seitenwand oben links Ventilatorseitig	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
879-2	E60411902	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
879-3	E60411903	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
880-2	E60412002	Deckel	cap	Couvercle
880-3	E60412003	Deckel	cap	Couvercle
881-2	E60413302	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
882-2	E60413202	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
883-2	E60413902	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
883-3	E60413903	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
884-2	E60413602	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
884-3	E60413603	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
885-2	E60413702	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
885-3	E60413703	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
886-2	E60414002	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
886-3	E60414003	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
887-2	E60413802	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
887-3	E60413803	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
888-2	E60414102	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
888-3	E60414103	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
889-2	E60414302	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
890-2	E60414202	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
891-2	E60414402	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
892-2	E60414502	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
893-2	E60414802	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
893-3	E60414803	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
894-2	E60414902	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
894-3	E60414903	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
895-2	E60415802	Vorderwand	front cover	Façade avant
896-2	E60416002	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
896-3	E60416003	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
896-22	E60416022	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
896-23	E60416023	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
897-2	E60416102	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
897-3	E60416103	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
897-22	E60416122	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
896-23	E60416123	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
898-2	E60414602	Vorderwand	front cover	Façade avant
899-2	E60415002	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
899-3	E60415003	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
900-2	E60415102	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
900-3	E60415103	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
901-2	E60415202	Deckel	cap	Couvercle
901-3	E60415203	Deckel	cap	Couvercle
902-2	E60415302	Vorderwand	front cover	Façade avant
903-2	E60415502	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
903-3	E60415503	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
904-2	E60415602	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
904-3	E60415603	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
905-2	E60415702	Deckel	cap	Couvercle
905-3	E60415703	Deckel	cap	Couvercle
906-2	E60410102	Vorderwand	front cover	Façade avant
907-2	E60410302	Seitenwand	side cover	Façade latérale
907-3	E60410303	Seitenwand	side cover	Façade latérale
908-2	E60410402	Deckel	cap	Couvercle
908-3	E60410403	Deckel	cap	Couvercle
909-2	E60410502	Vorderwand links	front cover left	Façade avant gauche
910-2	E60410602	Vorderwand rechts	front cover right	Façade avant droite
911-2	E60410902	Seitenwand	side cover	Façade latérale
911-3	E60410903	Seitenwand	side cover	Façade latérale
911-8	E60410908	Seitenwand	side cover	Façade latérale
912-2	E60411002	Deckel	cap	Couvercle
912-3	E60411003	Deckel	cap	Couvercle
912-8	E60411008	Deckel	cap	Couvercle
913-3	E60359303	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
914-3	E60359403	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
915-3	E60369003	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
916-3	E60368903	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
917-3	E60412503	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
918-3	E60412403	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
919-3	E60411403	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
920-3	E60411303	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
921-3	E60413403	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
922-3	E60413503	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
923-3	E60415903	Vorderwand	front cover	Façade avant
924-3	E60414703	Vorderwand	front cover	Façade avant
925-3	E60415403	Vorderwand	front cover	Façade avant
926-3	E60410203	Vorderwand	front cover	Façade avant
927	E60350101	Vorderwand	front cover	Façade avant
928	E60350201	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
929	E60350301	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
930	E60350401	Rückwand	rear cover	Façade arrière
931	E60350501	Deckel	cap	Couvercle
932	E60379501	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse
933	E60379601	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
934	E60379301	Deckel	cap	Couvercle
935	E60383701	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse
936	E60383601	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
937	E60383501	Deckel	cap	Couvercle
938	E60374601	Hutze Bgr. 2	hood	Défecteur d'air taille 2
939	E60374701	Hutze Bgr. 3	hood	Défecteur d'air taille 3
940	E60373101	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse
941	E60373001	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
942	E60383101	Deckel	cap	Couvercle
943	E60373201	Deckel	cap	Couvercle
944	E60374801	Hutze Bgr. 4	hood	Défecteur d'air taille 4
945	E60374901	Hutze Bgr. 5	hood	Défecteur d'air taille 5
946-2	E60402502	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
947-2	E60402602	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
948-2	E60779102	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
948-3	E60779103	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
949-2	E60779302	Seitenwand oben offen	top side cover open	Façade latérale haute ouvert
949-3	E60779303	Seitenwand oben offen	top side cover open	Façade latérale haute ouvert
950-2	E60779202	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
950-3	E60779203	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
951-2	E60407602	Vorderwand	front cover	Façade avant
952-2	E60407502	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
952-3	E60407503	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
953-2	E60407402	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
953-3	E60407403	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
954-9	E60385609	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse
955-9	E60385509	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
956-9	E60385409	Deckel	cap	Couvercle
957-9	E60389109	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse
958-9	E60389209	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
959-9	E60389009	Deckel	cap	Couvercle
960	E60388601	Hutze Bgr. 2	hood	Défecteur d'air taille 2
961	E60388701	Hutze Bgr. 3	hood	Défecteur d'air taille 3
962-9	E60423809	Vorder- / Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade arrière/avant basse

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
963-9	E60423909	Vorder- / Rückwand oben	top front/rear cover	Façade arrière/avant haute
964-9	E60389309	Deckel	cap	Couvercle
965-6	E60423709	Deckel	cap	Couvercle
966	E60388801	Hutze Bgr. 4	hood	Déфлекteur d'air taille 4
967	E60388901	Hutze Bgr. 5	hood	Déфлекteur d'air taille 5
968-3	E60403603	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
969-3	E60403703	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
969-8	E604037N08	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
970-3	E60408103	Vorderwand	front cover	Façade avant
971-2	E60381502	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
972-2	E60381602	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
973-8	60380408	Designelement	design element	Designelement
974	E29007101	Reglerklappe komplett	controller flap complete	Volet régulateur complet
975	60380701	Firmenlogo	company logo	Logo
976-2	E60381002	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
977-2	E60381102	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
978-8	60380308	Designelement	design element	Designelement
979	E29007001	Hutze komplett	complete hood	Déфлекteur d'air complet
980-4	E60391104	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
981-2	E60381302	Vorderwand	front cover	Façade avant
982-8	60380608	Designelement	design element	Designelement
983-2	E60381202	Vorderwand	front cover	Façade avant
984-8	60380508	Designelement	design element	Designelement
985-8	E60405608	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
986-8	E60405708	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
987-8	E60405808	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
988	60405101	Designelement Roth	design element Roth	Design élément Roth
989-8	E60405408	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
990-8	E60405508	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
991-4	E60386104	Vorderwand	front cover	Façade avant
992-4	E60386204	Rückwand	rear cover	Façade arrière
993-4	E60386304	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
994-4	E60386404	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
995-4	E60386504	Hutze	hood	Déфлекteur d'air
996-4	E60386804	Deckel	cap	Couvercle
997-4	E60387104	Hutze	hood	Déфлекteur d'air
998-4	E60387204	Deckel	cap	Couvercle
999-4	E60387304	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1000-8	E60406108	Vorderwand	front cover	Façade avant
1001-8	E60405208	Vorderwand	front cover	Façade avant
1002-8	E60405308	Vorderwand	front cover	Façade avant
1003	60430701	Schütz	contactor	Relais
1004	60364101	Schütz	contactor	Relais
1005	60364201	Schütz	contactor	Relais
1006	60364401	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
1007	E60419301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-2	E60419302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-3	E60419303	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-4	E60419304	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-5	E60419305	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-6	E60419306	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-7	E60419307	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-8	E60419308	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1007-9	E60419309	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1007-10	E60419310	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1008	60396601	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1009	60369201	Heizmatte Silikon	heating mat silicone	Cordon chauffant Silikon
1010	E60393201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-2	E60393202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-3	E60393203	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-4	E60393204	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-5	E60393205	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-6	E60393206	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-7	E60393207	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-8	E60393208	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1010-9	E60393209	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1011	60396501	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1012	60676101	Anlegeföhler	sensor	Sonde
1013	60325301	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1014	E60400701	Motorkugelhahn / Drei-Wege-Ventil	motored ball valve / 3-way valve	Moteur de vanne 3 voies
1015	E60344402	Spiralwärmetauscher	spiral heat exchanger	Echangeur spiralé
1015-3	E60344403	Spiralwärmetauscher	spiral heat exchanger	Echangeur spiralé
1016	E60344501	Spiralwärmetauscher	spiral heat exchanger	Echangeur spiralé
1017	60365201	Isolation für Spiralwärmetauscher	isolation for spiral heat exchanger	Isolation pour échangeur spiralé
1018	60365101	Isolation für Spiralwärmetauscher	isolation for spiral heat exchanger	Isolation pour échangeur spiralé
1019	E60369301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1019-2	E60369302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1020	60369401	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1021	60369501	Schütz	contactor	Relais
1022	60369601	Schütz	contactor	Relais
1023	see pos.1868, 60991601	Stömungsschalter	fiew commutator	Détecteur de débit
1024	60353201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1025	60296001	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1026	60296701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1027	60424201	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1028	60431501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1029	60354201	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
1030	60328001	Kugeleckhahn	right angle ball valve	Vanne d'arrêt à 90°
1031	60367201	Netzüberwachungsrelais	network monitoring	Asservissement tension
1032	60668801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1033	60295001	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1034	60366401	Schütz	contactor	Relais
1035	60241601	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
1036	60241501	Verdichter	compressor	Compresseur
1037	60296501	Verdichter	compressor	Compresseur
1038	60296101	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1039	60296301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1040	60288001	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1041	60289201	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1042	60343301	Verdichter	compressor	Compresseur
1043	60343401	Verdichter	compressor	Compresseur
1044	60334401	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1045	60299101	Magnetventil	solenoid valve	Electrovanne
1046	60294901	Verdichter	compressor	Compresseur
1047	60354601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1048	60306301	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1049	60355501	Verdichter	compresor	Compresseur
1050	60480301	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
1051	60393501	Relais mit Stecks.	relay with receptacle	Relais avec connecteur
1052	60366901	Pressostat	pressure	Pressostat
1053	60269701	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1054	60060501	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1055	60388101	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1056	60138801	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1057	60424001	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1058	60372701	Optokopler	optocoupler	Optocoupleur pour anode
1059	60323401	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1060	E60309701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1060-2	E60309702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1061	60341001	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1062	E60379412	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1063	E60383812	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1064	E60383412	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1064-12	E60383412	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1065	E60374412	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1066	see pos. 2085	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1067	60394701	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1068	60349201	Isolation Drei-Wege-Ventil	isolation for 3-way valve	Isolation Vanne 3 voies
1069	60349401	Isolation Pumpe	isolation pump	Isolation Circulateur
1070	E60344201	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1072	60397301	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
1073	60372801	Schütz	contactor	Relais
1074	60372901	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
1075	60382001	Abdeckung Wandregler	cover for wall mounted controller	Capot régulateur mural
1076	60382101	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
1077	60405001	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
1078	E60387001	Abdeckung Wandregler	cover for wall mounted controller	Capot régulateur mural
1079	E60259701	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1080	E60284401	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1081	60430501	Zusatzplatine LUX-PAR	additional board LUX-PAR	Platine LUX-PAR
1082	60430401	Zusatzplatine LUX-PAR	additional board LUX-PAR	Platine LUX-PAR
1083	60361401	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1084	60430601	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
1085	60442101	Schiene	bar	Rail
1086	E60393101	Pressostat	pressure	Pressostat
1087	60458301	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1088	60458601	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
1089	60431201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1090	60431301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1091	60431401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1092	E60343001	Verdichter	compressor	Compresseur
1093	60343101	Verdichter	compressor	Compresseur
1094	60458401	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
1095	60458501	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
1096	see pos. 449-2, E60247802	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
1097	60407001	Verdichter	compressor	Compresseur
1098	E60432201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1098-2	E60432202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1098-3	E60432203	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1099	E60432301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1099-2	E60432302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1099-3	E60432303	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1099-4	E60432304	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1099-5	E60432305	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1100	E60432401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1100-2	E60432402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1100-3	E60432403	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1100-4	E60432404	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1101	60417501	Verdichter	compressor	Compresseur
1102	60339201	Kurbelwannenheizung	compressor heating element	Résistance pour ventilateur
1103	60338401	Kurbelwannenheizung	compressor heating element	Résistance pour ventilateur
1104	E60457504	Deckel	cap	Couvercle
1105	E60457604	Vorderwand	front cover	Façade avant
1106	E60457704	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1107	E60457804	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1108	E60457904	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1109-1	E29007801	Fassade komplett korrosionsgeschützt	complete outer shell corrosive secured	Façade complete protection anti- corrosion
1109-3	E29007803	Fassade komplett korrosionsgeschützt	complete outer shell corrosive secured	Façade complete protection anti- corrosion
1110	E29007701	Fassade komplett korrosionsgeschützt	complete outer shell corrosive secured	Façade complete protection anti- corrosion
1111	E60449601	Deckel	cap	Couvercle
1112	E60449701	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1113	E60449801	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1114	E60449901	Deckel	cap	Couvercle
1115	E60450001	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1116	E60450101	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1117	60437201	Frontblende	front panel	front panel
1118	E60437301	Deckel	cap	Couvercle
1119	E60437401	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1120	E60437501	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1121	E60437601	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
1122	E60437701	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1123-1	E60437801	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
1123-101	E604378101	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
1124	E60437901	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1125	E60438001	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1126	E60438101	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1127	E60438201	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1128	E60438301	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
1129	E60438401	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1130	E60438501	Seitenwand unten rechts	bottom side cover right	Façade latérale basse droite
1131-1	E60438601	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
1131-101	E604386101	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
1132-1	E60438801	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
1132-101	E604388101	Seitenwand oben Ventilatorseitig	top side cover, ventilator side	Façade latérale haute coté ventilateur
1133	E60438901	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1134	E60439001	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1135	E60439101	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1136	E60439201	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1137	E60439301	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1138	E60436701	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1139	E60436801	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1140	E60436901	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1141	E60437001	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
1142	E60437101	Seitenwand oben geschl.	top side cover closed	Façade latérale haute fermé
1143	E60440201	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
1144	E60440301	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
1145	E60440401	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale haute gauche
1146	E60449001	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1147	E60449101	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1148	E60449201	Vorderwand LM	front cover, air ventilation module	Façade avant LM
1149	E60449301	Seitenwand LM	side cover, air ventilation module	Façade latérale LM
1150	E60449401	Vorderwand SpM	front cover	Façade avant SpM
1151	E60449501	Seitenwand SpM	side cover	Façade latérale SpM
1152	E60439401	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1153	E60439501	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1154	E60439601	Rückwand oben	top rear cover	Façade arrière haute
1155	E60439701	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1156-1	E60439801	Seitenwand oben rechts	top side cover right	Façade latérale haute droite
1156-101	E604398101	Seitenwand oben rechts	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
1156-111	E604398111	Seitenwand oben rechts	top side cover right, ventilator side	Façade latérale haute droite coté ventilateur
1157-1	E60439901	Seitenwand oben links	top side cover left	Façade latérale basse
1157-101	E604399101	Seitenwand oben links	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
1157-111	E604399111	Seitenwand oben links	top side cover left, ventilator side	Façade latérale haute gauche coté ventilateur
1158	E60440001	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1159	E60440101	Deckel	cap	Couvercle
1160	E60441801	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1161	60458701	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
1162	see pos. 1941, 61090301	Verdichter	compressor	Compresseur
1163	60475101	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
1164	60638701	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
1165	60475301	Schütz	contactor	Relais
1166	60429001	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
1167	E29009101	Umrüstsatz	upgrade kit	Kit de remplacement
1168	60458801	Kondensator	capacitor	Condensateur
1169	E29009001	Umrüstkit Anlasskondensator	upgrade kit starting capacitor	Kit de rempl. condensateur démarrage
1170	E60303301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1170-2	E60303302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1171	E60325401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1171-2	E60325402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1172	60306701	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1173	see pos. 1372, 60640301	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
1174	E60435701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1174-2	E60435702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1175	60458001	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1176-10	E60466610	Deckel	cap	Couvercle
1176-11	E60466611	Deckel	cap	Couvercle
1177-10	E60466710	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1177-11	E60466711	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1178-10	E60466810	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1178-11	E60466811	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1179-10	E60466910	Deckel	cap	Couvercle
1179-11	E60466911	Deckel	cap	Couvercle
1180-10	E60467010	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1180-11	E60467011	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1181-10	E60467110	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1181-11	E60467111	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1182	61305401	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1183-10	E60467210	Deckel	cap	Couvercle
1183-11	E60467211	Deckel	cap	Couvercle
1184-10	E60467310	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1184-11	E60467311	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1184-15	E60467315	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1185-10	E60467410	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1185-11	E60467411	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1185-15	E60467415	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1186-10	E60467510	Deckel	cap	Couvercle
1186-11	E60467511	Deckel	cap	Couvercle
1186-15	E60467515	Deckel	cap	Couvercle
1187-10	E60457510	Deckel	cap	Couvercle
1187-11	E60457511	Deckel	cap	Couvercle
1188-10	E60457610	Vorderwand	front cover	Façade avant
1188-11	E60457611	Vorderwand	front cover	Façade avant
1189-10	E60457710	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1189-11	E60457711	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1190-10	E60457810	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1190-11	E60457811	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1191-10	E60457910	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1191-11	E60457911	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1192	60480201	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
1193	60400401	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1194	see pos. 1786, 60780701 or 1787, 60780601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1195	60400501	Verdichter	compressor	Compresseur
1196	60400101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1197	60457101	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1198	60400301	Pufferspeicher	buffer tank	Ballon tampon
1199	60464101	Manometer	manifold	Manomètre
1200	E60473601	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1201	E60438701	Deckel	cap	Couvercle
1202	61088901	Panzerflexschlauch	flexible tube	Tube flexible

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1203	60455501	EPP Isolation Seitenwand oben offen	EPP isolation top side cover open	EPP Isolation Façade latérale haute ouvert
1204	60455601	EPP Isolation Seitenwand oben geschlossen	EPP isolation top side cover closed	EPP Isolation Façade latérale haute fermeture
1205	60455301	EPP Isolation Vorderwand	EPP isolation front cover	EPP Isolation Façade avant
1206	E60465601	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1207	E60465701	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1208	60465801	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
1209	60466001	Seitenwand oben offen	top side cover open	Façade latérale haute ouvert
1210	E60465901	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1211	E60445801	Hutze	hood	Défecteur d'air
1212	E60445901	Hutze	hood	Défecteur d'air
1213	60443001	Warmwasserspeicher	hot water tank	Préparateur ECS
1214	60472301	Fremdstromanode	stray current anode	Anode inerte
1215	60471401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1216-2	E60435602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1217	E60435801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1217-2	E60435802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1218	60479301	Verdichter	compressor	Compresseur
1219	60457401	Speicher	tank	Ballon tampon
1220	60125101	Pufferspeicher	buffer tank	Ballon tampon
1221	E6046401	Panzerflexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1222	60166601	Panzerflexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1223	60199501	Warmwasserspeicher	hot water tank	Préparateur ECS
1224	60338301	Warmwasserspeicher	hot water tank	Préparateur ECS
1225	E60344301	Spiralwärmetauscher	spiral heat exchanger	Echangeur spiralé
1227	60494301	Kondensator	capacitor	Condensateur
1228	60326301	Verdichter	compressor	Compresseur
1229	E60162201	Verdichter	compressor	Compresseur
1230	60162301	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
1231	60328501	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1232	60328401	Isolation für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
1233	60465301	Fremdstromanode	stray current anode	Anode inerte
1234	60406301	Verdichter	compressor	Compresseur
1235	66082901	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1236	E60496904	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1237	E60041904	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1238	60482401	Verdichter	compressor	Compresseur
1239	60326101	Verdichter	compressor	Compresseur
1240	60399801	Steuerplatine Luxtronik LUX II	controller board Luxtronik Lux II	Platine Luxtronik II
1241	see pos. 1264, 60603101	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1242	E60491001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1242-2	E60491002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1242-3	E60491003	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1243	E60474901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1243-2	E60474902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1243-3	E60474903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1244	60476001	Betriebskondensator	operating capacitor	Condensateur
1245	E60380101	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
1246	60471601	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1247	60471701	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1248	60496601	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
1249	60488801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1250	60488901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1251	60409601	Verdichter	compressor	Compresseur
1252	60489001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1253	60603301	Verdichter	compressor	Compresseur
1254	60600401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
1255	60600501	Sammeldruckregler	collective pressure regulator	Régulateur commun de pression
1256	60609501	Effizienzpumpe elektronisch geregelt	efficiency pump	Circulateur électronique
1257	see Pos. 1959, 61213901	Volumenstrommesssensor	volume flow measuring sensor	Détecteur de débit
1258	see Pos. 1959, 61213901	Volumenstrommessrohr	volume flow measuring tube	Manchette pour détecteur de débit
1259	60620801	Comfortplatine	comfort board	Platine confort
1260	60305201	Außenfühler	outside sensor	Sonde extérieure
1261	60129701	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1262	60780401	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1263	60608401	Ausdehnungsgefäß 18 Liter 1,5 bar	expansion vessel, 18 litre, 1.5 bar	Vase d'expansion 18 Liter 1,5 bar
1264	60603101	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1265	60605301	Verdichter	compressor	Compresseur
1266	60605401	Verdichter	compressor	Compresseur
1267	60603601	Pufferspeicher	buffer tank	Ballon tampon
1268	E60480801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1268-2	E60480802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1268-3	E60480803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1269	E60480901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1269-2	E60480902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1269-3	E60480903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1270	60603701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1271	60609901	Pressostat	pressure	Pressostat
1272-1	60451001	Blende Grafikbedienteil	controller panel	Cache afficheur digital
1272-3	60451003	Blende Grafikbedienteil	controller panel	Cache afficheur digital
1272-4	E60451008	Blende Grafikbedienteil	controller panel	Cache afficheur digital
1272-5	60451007	Blende Grafikbedienteil	controller panel	Cache afficheur digital
1273	E20056401	Grafikbedienteil	graphic controller	Afficheur digital
1273-2	E20056402	Grafikbedienteil	graphic controller	Afficheur digital
1274-1	60451101	Bedienknopf	jog dial	Bouton de commande
1274-3	60451103	Bedienknopf	jog dial	Bouton de commande
1274-4	60451108	Bedienknopf	jog dial	Bouton de commande
1275	60451201	Halterung für Bedienteil	controller unit rank	Support individuel pour afficheur
1276	60012201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
1277	60610001	Effizienzpumpe elektronisch geregelt	efficiency pump	Circulateur électronique
1278	60780501	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1279	60225101	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1280	60470201	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
1281	60498501	Verdichter	compressor	Compresseur
1282	60409701	Verdichter	compressor	Compresseur
1283	60499201	Verdichter	compressor	Compresseur
1284	60498601	Verdichter	compressor	Compresseur
1285	60323201	Ausdehnungsgefäß 25 Liter 1,5 bar	expansion tank, 25 litre, 1.5 bar	Vase d'expansion 25 Liter 1,5 bar
1286	60354401	Panzerflexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1287	60608901	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1288	60314901	Ausdehnungsgefäß 35 Liter 1,5 bar	expansion tank, 35 litre, 1.5 bar	Vase d'expansion 35 Liter 1,5 bar

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1289	60323001	Ausdehnungsgefäß 50 Liter 1,5 bar	expansion tank, 50 litre, 1.5 bar	Vase d'expansion 50 Liter 1,5 bar
1290	60408601	Speicher	tank	Ballon tampon
1291	60408501	Speicher	tank	Ballon tampon
1292	60129801	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1293	60464901	Pressostat	pressure control	Pressostat
1294	60610301	Effizienzpumpe elektronisch geregelt	efficiency pump	Circulateur électronique
1295	60619001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1296	E60321801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-2	E60321802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-3	E60321803	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-4	E60321804	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-5	E60321805	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-6	E60321806	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-7	E60321807	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1296-8	E60321808	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1297	60499101	Verdichter	compressor	Compresseur
1298	E60614901	Fremdstromanoden-Potentiostat	stray current anode potentiostat	Platine anode HT
1299	60608801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1300	60608201	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1301-2	E60618302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1301-3	E60618303	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1301-4	E60618304	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1302	60017101	Gefäßanschlußbaugruppe	vessel connection assembly	Echangeur à plaques
1303	60476301	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Echangeur à plaques
1304	61214001	Volumenstrommesssensor	volume flow measuring sensor	Détecteur de débit
1305	see pos.1304, 61214001	Volumenstrommessrohr	volume flow measuring tube	Manchette pour détecteur de débit
1306	60619101	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1307	60632001	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1308	60613501	Schütz	contactor	Relais
1309	60618201	Verdichter	compressor	Compresseur
1310	E60618501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1310-2	E60618502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1310-3	E60618503	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1311	see pos.1304, 61214001	Volumenstrommesssensor	volume flow measuring sensor	Détecteur de débit
1312	see pos.1304, 61214001	Volumenstrommessrohr	volume flow measuring tube	Manchette pour détecteur de débit
1313	60609001	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1314	60616101	Pressostat	pressure control	Pressostat
1315	60172301	Raumthermostat	room thermostat	thermostat d'ambiance
1316	60615101	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1317	60243001	Warmwasserspeicher	hot water tank	Circulateur ECS
1318	60342601	Wandhalterung Ausdehnungsgefäß	wall bracket/wall holder	Vase d'expansion fixation murale
1319	E60613101	Hutze Bgr. 2	hood	Défecteur d'air
1320	E60613201	Hutze Bgr. 3	hood	Défecteur d'air
1321	E60613301	Hutze Bgr. 4	hood	Défecteur d'air
1322	E60613401	Hutze Bgr. 5	hood	Défecteur d'air
1323-2	E60631102	Frontblende komplett	complete front panel	front panel complet
1323-3	E60631104	Frontblende komplett	complete front panel	front panel complet
1324	60651701	Flanschplatte nicht emailiert (lackiert)	flange plate	Bride pleine
1325	61064401	Kompensator	compensator	Compensateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1326	E60446001	Vorderwand	front cover	Façade avant
1327	E60641001	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1328	E60280101	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1329	E60153001	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1330	60392101	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1331	E60321601	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1331-2	E60321602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1331-3	E60321603	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1331-4	E60321604	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1331-5	E60321605	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1332	60605501	Verdichter	compressor	Compresseur
1333	E60435901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1333-2	E60435902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1333-3	E60435903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1334	E60475401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1334-2	E60475402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1335	60475001	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
1336	60255701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1337	60395101	Expansionsventil Oberteil	expansion valve upper component	Détendeur partie supérieur
1338	60395201	Expansionsventil Einsatz	expansion valve application	Détendeur insert
1339	60395301	Expansionsventil Flansch	expansion valve flange	Détendeur bride
1340	60646501	Schütz	contactor	Relais
1341	60646301	Schütz	contactor	Relais
1342	60639401	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
1343	60393001	Flexschlauch 3/4"	flexible tube 3/4"	Tube flexible 3/4"
1344	60646801	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
1345	E60471801	Opferanode mit M8-Anschluß	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1346	60498901	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 750	Echangeur de chaleur intermédiaire
1346-3	E60498903	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 751	Echangeur de chaleur intermédiaire
1346-4	E60498904	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 752	Echangeur de chaleur intermédiaire
1346-5	E60498905	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 753	Echangeur de chaleur intermédiaire
1346-6	E60498906	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 754	Echangeur de chaleur intermédiaire
1347-2	E60640902	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1347-3	E60640903	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1348-2	E60436002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1349	60632901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1350	60295901	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1351	60241001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1352	60646901	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
1353	E29010801	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1354	60610101	Effizienzpumpe elektronisch geregelt	efficiency pump	Circulateur électronique
1355	60232401	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1356-2	E60677402	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
1357	60616701	Tauchhülse V4A 1/2" AG	immersion shell 1/2" AG	Embout de rechange
1358	60602401	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1359	60354101	Ausdehnungsgefäß 80l	expansion vessel	Vase d'expansion 80 litre
1360	60133301	Kappenventil 1"	hood valve 1"	Vanne d'arrêt 1"
1361	60363001	Winkelverschraubung 1 1/2" Edelstahl	angled screw coupling 1 1/2"	Raccord filté coudé 1 1/2" acier
1362	60370301	Winkelverschraubung 1 1/2" verz.	angled screw coupling 1 1/2"	Raccord filté coudé 1 1/2" zingué
1363	60363101	Flexschlauch 1 1/2" V4A	flexible tube 1 1/2"	Tube flexible 1 1/2"

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1364	60370401	Flexschlauch 1 1/2" verz.	flexible tube 1 1/2"	Tube flexible 1 1/2"
1365	E61214101	Durchflusssensor-Set	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
1366	see pos. 1734, 60764401	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1367	60618701	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1368	E60633701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1369	60609101	Drei-Wege-Ventil	switching valve	Vanne 3 voies
1370	60610201	Effizienzpumpe elektronisch geregelt	efficiency pump	Circulateur électronique
1371	see pos.1607, 60721101	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1372	60640301	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
1373	60620301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1374	60620201	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1375	60629301	Kondensator	capacitor	Condensateur
1376	60616001	Verdichter	compressor	Compresseur
1377	60632301	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1378	60609401	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur de chaleur intermédiaire
1378-2	E60609402	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur de chaleur intermédiaire
1378-3	E60609403	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur de chaleur intermédiaire
1378-4	E60609404	Zwischen-Wärmetauscher	intermediate heat exchanger	Echangeur de chaleur intermédiaire
1379-4	E60605604	Vorderwand	front cover	Façade avant
1380-4	E60605704	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1381-4	E60605804	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1382-4	E60605904	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1383	60489601	Deckel	cap	Couvercle
1384	60489501	Deckel	cap	Couvercle
1385	60653901	Deckel	cap	Couvercle
1386	60495101	Deckel	cap	Couvercle
1387-2	60218001	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1387-3	60218003	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1388-2	60218101	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1388-3	60218103	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1389-2	60218201	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1389-3	60218203	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1390-2	60218301	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1390-3	60218303	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1391	60632401	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1392	60632501	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1393	60632601	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1394	60632701	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1395	60392801	Heissgasfühler 6m	hot gas sensor	Sonde gaz chaud
1396	60495201	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1397	60495301	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1398	60654501	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1399	60654601	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1401	15018901	Anode	anode	Anode
1402	60324001	Anlegefühler	sensor	Sonde
1403	60268801	Flansch mit 1 1/2" Anschluss	flange	Bride
1404	60271101	Dichtungsring	seal	Joint
1405	60656101	Verkleidung kpl.	casing complete	Habillage complet
1406	E60656201	Stellfüsse M10	adjustible base	Pied réglable M 10
1407	60653101	Flanschabdeckung	flange covering	Cache

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1408	60653201	Flanschabdeckung mit Loch für EHZI 45F	flange covering	Cache
1409	60657401	Tauchhülse	immersion shell	Embout de rechange
1410	E60657501	Tauchhülse	immersion shell	Embout de rechange
1411	60656701	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1412	60656801	Füll- u. Spülhahn	feed- rinse cock	vanne de remplissage et de purge
1413	E60656901	Dichtungen (10 Stück)	gasket (10 units)	Joint d'étanchéité (10 unité)
1414	60657001	T-Stück	tee	Raccord en T
1415	60657101	Endkappe	end cap	Bouchon
1416	60330001	Verteilerrohr Solekreis	manifold brine ring	Collecteur glycol
1417	60330101	Verteilerrohr Solekreis	manifold brine ring	Collecteur glycol
1418	60339401	Stellmotor	servo motor	servomoteur
1419	60311001	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1420	60209201	Platten- WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1421	60074101	Thermostat	thermostat	Thermostat
1422	E60632801	Ölsumpfheizung	compressor oil heating element	Résistances de carter
1423	60495401	Isolierung ohne Skymantel	insulation without cover	isolation sans coquille
1424	60654701	Isolierung ohne Skymantel	insulation without cover	isolation sans coquille
1425	60658301	Deckel	cap	Couvercle
1426	60658401	Deckel	cap	Couvercle
1427	60642401	Mantel + Isolierung	(sky) cover + insulation	coquille + isolation
1428	60642501	Mantel + Isolierung	(sky) cover + insulation	coquille + isolation
1429	60642601	Mantel + Isolierung	(sky) cover + insulation	coquille + isolation
1430	60642701	Mantel + Isolierung	(sky) cover + insulation	coquille + isolation
1431	60451301	Halterung für Bedienteil	bracket for control unit	fixation murale pour l'unité de réglage
1432	60259401	Verbindungskabel 0,5m	connecting cable 0,5m	Câble 0,5m
1437	E20056501	Grafikbedienteil	graphic controller	Accessoires graphique
1437-2	E20056502	Grafikbedienteil	graphic controller	Accessoires graphique
1438	60637001	Verdichter	compressor	Compresseur
1439	60497401	Sammler	collector	Collecteur
1440	60620101	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1441	60639101	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1442-2	E60621902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1443-2	E60622302	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1444-2	E60409302	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1445	E60606004	Deckel	cap	Couvercle
1446	E60606104	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1447	E60606204	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1448	E60606304	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1449	E60606404	Hutze	hood	Défecteur d'air
1450	E60490004	Deckel	cap	Couvercle
1451	E60490104	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1452	E60490204	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1453	E60490304	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1454	E60490404	Hutze	hood	Défecteur d'air
1455	E29014501	Hutze komplett	complete hood	Défecteur d'air complet
1456	E60615504	Deckel	cap	Couvercle
1457	E60615604	Hutze Teil 1 oben	top hood, part 1	Défecteur d'air haut 1
1458	E60615704	Hutze Teil 2 mitte	middle hood, part 2	Défecteur d'air milieu 2
1459	60647401	Motorschutzstarterkombination	motor protection starter combination	Disjoncteur magnéto-thermique
1460	60647601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1461	60234601	Verbindungskabel 2m	connecting cable 2m	Câble Lux 2 ml V2
1462	60217001	Verbindungskabel 3m	connecting cable 3m	Câble Lux 3 ml V2

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1463	E60219102	Verdichter	compressor	Compresseur
1464	60646701	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
1465	60657301	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1466	60641601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1467	60656601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1468	60406401	Verdichter	compressor	Compresseur
1469	60638001	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1470	60639001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1471-2	E60637102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1472	60638101	Sammler	collector	Collecteur
1473	60638901	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1474	60652301	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
1475	60647501	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
1476	E60308001	Schütz	contactor	Relais
1477	E60182901	Seitenwand oben	top side cover	Façade latérale haute
1478	E60198801	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1479	E60205701	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
1480-10	E60660010	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1480-11	E60660011	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1480-15	E60660015	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1481	E60660212	Abdeckung unten	bottom cover	Capot bas
1482-10	E60660110	Seitenabdeckung	bottom cover	Capot bas
1482-11	E60660111	Seitenabdeckung	bottom cover	Capot bas
1482-15	E60660115	Seitenabdeckung	bottom cover	Capot bas
1483	60233001	Verdichter	compressor	Compresseur
1484	60242201	Schütz	contactor	Relais
1485	60240401	Schütz	contactor	Relais
1486	E60206801	Verdichter	compressor	Compresseur
1487	E60240801	Verdichter	compressor	Compresseur
1488	60440801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1489	E60187201	Verdichter	compressor	Compresseur
1490	60187401	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1491	60311101	Verdichter	compressor	Compresseur
1492	60431601	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
1493	60476601	Sammler	collector	Collecteur
1494	60659801	Warmwasserspeicher	hot water tank	Circulateur ECS
1495	60666501	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1496	60666601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1497	60057701	Anlegefühler	sensor	Sonde
1498	60680701	Panzerflexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1499	60676001	Lüftungsplatine	ventilation board	platine de ventilation
1500	60657601	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Résistances de carter
1501-2	E60670012	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1501-3	E60670013	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1502-2	60670102	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1502-3	60670103	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1503-2	60670202	Seitenwand	side cover	Façade latérale
1503-3	60670203	Seitenwand	side cover	Façade latérale
1504	60676601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1505	60677101	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1506	60642801	Verdichter	compressor	Compresseur
1507	60668901	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1508	60682101	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Controlleur de débit

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1509	60643001	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
1510	E20110001	Zwischenwärmetauscher	intermediate heat exchanger 500	Echangeur intermédiaire 500
1511	60675201	Warmwasserspeicher	hot water tank	Circulateur ECS
1512	60669401	Pumpe fixspeed	pump	Circulateur
1513	60392501	Anlegefühler 3m	sensor	Sonde
1514	15023101	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1515	15023201	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
1516	60693301	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
1517	60669001	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1518	60669101	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1519	60680201	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
1520	60682201	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
1521	60669201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1522	60669301	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1523	60694301	Deckel	cap	Couvercle
1524	60694401	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1525	60694501	Isolierung ohne Skymantel	insulation without cover	isolation sans coquille
1526	60603401	Zirkulations-Set	circulation set	kit de circulation
1527	60678501	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1528	60693601	Relais	relay with receptacle	Relais avec connecteur
1529	E60772401	Gummipuffer	rubber buffer	butoir en caoutchouc
1530	60697601	Kondensator	capacitor	Condensateur
1531	E60694101	Kapillarrohr-Set	capillary tube set	kit des tubes capillaires
1532	60625201	Verdichter	compressor	Compresseur
1533	60676501	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1534	60676401	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1535	60677001	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1536	60641901	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1537	60687901	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1538-2	E60618402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1538-3	E60618403	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1539	60676701	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1540	60678601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1541	E60913902	Heizmatte	heating mat	Cordon chauffant
1542	60676301	Verdichter	compressor	Compresseur
1543	60691401	Verflüssigungsdruckregler	pressure control	Pressostat
1544	60676801	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1545	60678701	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1546	60107001	Steuerleitung	control cable	ligne de commande
1547	60691301	Relais	relay with receptacle	Relais avec connecteur
1548	60676901	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1549	60705801	Thermometer	thermometer	thermomètre
1550	60705901	Distanzstück	distance piece	entretoise
1551	60706001	Kugelhahn 1" blau	ball valve 1"	Vanne d'arrêt 1"
1552	60706101	Kugelhahn 1" rot	ball valve 1"	Vanne d'arrêt 1"
1553	60706201	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1554	60688401	Thermometer	thermometer	thermomètre
1555	60706301	Kugelhahn 5/4" blau	ball valve 5/4"	Vanne d'arrêt 5/4"
1556	60706401	Kugelhahn 5/4" rot	ball valve 5/4"	Vanne d'arrêt 5/4"
1557	60706501	Kugelhahn-Verteilerstück	ball valve distribution piece	Vanne a clapet-repartiteur
1558	60706601	Überströmventil	overflow valve	Soupape différentielle
1559	E60706901	Ex-Ventil (Set)	expansion valve	Détendeur
1559-2	E60706902	Ex-Ventil (Set)	expansion valve	Détendeur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1560	E60706801	Ex-Ventil (Set)	expansion valve	Détendeur
1561	60711401	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1562	60711501	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1563	60663401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
1564	60685601	Effizienzpumpe fixspeed	efficiency pump	Circulateur électronique
1565	60685501	Effizienzpumpe fixspeed	efficiency pump	Circulateur électronique
1566	60715201	Pressostat	pressure control	Pressostat
1567	60717201	Entlüfter 3/8"	air vent	Purgeur
1568	60717301	Kugelhahn	ball valve	Vanne
1569	60717401	Kugelhahn	ball valve	Vanne
1570	60717501	Pumpe	pump	Circulateur
1571	60717601	Sicherheitsgruppe	safety components	Groupe manomètre/soupape
1572	60717701	Befüll- und Spülarmatur mit Messeinrichtung	Filling and rinsing armature with measuring instrument	Groupe de sécurités avec mono- purgeur
1573	60717801	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1574	60717901	Absperrorgan 1/2"	Shutoff device	Raccordement en 1/2"
1575	60718001	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
1576	60718101	Zubehörpaket	Accessory package	packet accessoires
1577	60718201	Wärmeaustauscher	heat exchanger	Echangeur de chaleur
1578	60668801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1579	60702201	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1580	60700901	Kondensator	capacitor	Condensateur
1581	60699001	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
1582	60691501	Ex-Ventil Düse	expansion valve	Détendeur
1582-2	E60691502	Ex-Ventil Düse (Set)	expansion valve	Détendeur
1582-3	E60691503	Ex-Ventil Düse (Set)	expansion valve	Détendeur
1583	60702101	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1584	60667201	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1584-2	E29019501	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1585	E60092802	Logo	Logo	Logo
1586	60716001	Thermostat	thermostat	Thermostat
1587	15065801	Opferanode	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1588	60711601	Tauchhülse	immersion shell	Embout de rechange
1589	60716201	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1590	60668701	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
1591	60715301	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1592	15065901	Opferanode	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1593	see pos.1401, 15018901	Opferanode	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1594	E60716101	Tauchhülse	immersion shell	Embout de rechange
1595	60716401	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1596	60716501	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
1597	60716601	Flanschabdeckung	flange covering	Cache
1598	15058201	Opferanode	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1599	60659201	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1600	60694901	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1601	Auf Anfrage / on request / sur demande	Deckel	cap	Couvercle
1602	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1603	Auf Anfrage / on request / sur demande	Deckel	cap	Couvercle
1604	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1605	Auf Anfrage / on request / sur demande	Deckel	cap	Couvercle
1606	Auf Anfrage / on request / sur demande	Deckel	cap	Couvercle
1607	60721101	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1608	60708701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1609	E60713601	Verdichter	compressor	Compresseur
1610	60721601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1611	60709101	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1612	60709001	Deckel	cap	Couvercle
1613	60489701	Deckel	cap	Couvercle
1614	60489801	Deckel	cap	Couvercle
1615	E60709401	Stellfuß	adjustable base	Pied réglable
1616	Auf Anfrage / on request / sur demande	Stellfuß	adjustable base	Pied réglable
1617	60686701	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1618	60686801	Deckel	cap	Couvercle
1619	60686901	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1620	60687001	Deckel	cap	Couvercle
1621	60654801	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1622	60296401	Verdichter	compressor	Compresseur
1623	60369701	Kondensator	capacitor	Condensateur
1624	60282901	Fremdstromanoden-Potentiostat	stray current anode potentiostat	Platine anode HT
1625	60335201	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1626	60185501	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1627	15013001	Zirkulationrückführung	circulation return	retour circulation
1628	Auf Anfrage / on request / sur demande	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1629	60694601	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1630	60716701	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1631	Auf Anfrage / on request / sur demande	Tauchhülse	immersion shell	Embout de rechange
1632	E60723501	Expansionsventil (Set)	expansion valve	Détendeur
1633	60712001	Warmwasserspeicher	hot water tank	Circulateur ECS
1634	60712101	Verdichter	compressor	Compresseur
1635	60712301	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
1636	E60712201	Expansionsventil (Set)	expansion valve	Détendeur
1637	60724001	Kondensator	capacitor	Condensateur
1638	60709201	Speichermantel	tank casing	Housse isolante

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1639	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1640	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1641	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1642	Auf Anfrage / on request / sur demande	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1643	60699701	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1644	60335301	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1645	60185601	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1646-8	E60715008	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1647-8	E60682708	Seitenwand oben offen	top side cover open	Façade latérale haute ouvert
1648-8	E60682508	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
1649-8	E60682608	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1650-8	E60715108	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
1651-4	E60606704	Deckel	cap	Couvercle
1652-4	E60606804	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1653-4	E60607104	Hutze	hood	Déфлекteur d'air
1654-4	E60606904	Vorder- /Rückwand unten	bottom front/rear cover	Façade avant/arrière basse
1655-4	E60607004	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1656-8	E60615208	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1657-8	E60615308	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1658	E60660301	Vorder- /Rückwand oben	top front/rear cover	Façade avant/arrière haute
1659	E60660401	Seitenwand	side cover	Façade latérale
1660	60236401	Verdichter	compressor	Compresseur
1661	60482501	Verdichter	compressor	Compresseur
1662	E29013301	Umrüstsatz Sanftanlasser	upgrade kit / soft starter	Kit de remplacement / soft starter
1663	see pos.2904	Firmenlogo	company logo	Logo
1664	E60259901	Firmenlogo	company logo	Logo
1665	E60639601	Haube Wandregler	bonnet for wall mounted controller	Capot régulateur mural
1666	E20118701	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
1667	60730708	Abdeckung Wandregler	cover for wall mounted controller	Capot régulateur mural
1668	E60326401	Verdichter	compressor	Compresseur
1669	E60732502	Volumenstrommesssensor	volume flow measuring sensor	Détecteur de débit
1670	E60735401	CAN-BUS Stecker	bus connector	connecteur bus
1671	60693801	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
1672	60693901	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
1673-2	E60747702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1673-3	E60747703	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1674	60731601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1675	60722901	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1676	60722801	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1677-2	E60722502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1678-2	E60722402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1677-3	E60722503	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1678-3	E60722403	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1679	60722701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1680	60722601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1681	see pos. 50, 60049701	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1682	see pos. 752, 60314201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
1683	60742401	Entlüfter	air vent	Purgeur
1684	E60743001	Kondensatstutzen	Condensate connection	raccord des purges
1685	60745401	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1686	60754001	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1687	60741801	Spule für 4-Wege-Vent	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
1688	60757801	Pressostat	defrosting switch	Pressostat
1689	see pos. 49, 60049601	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1690	60721301	Verdichter	compressor	Compresseur
1691	60721401	Verdichter	compressor	Compresseur
1692	60744901	Dichtplatte	sealing plate	joint
1693	61108001	Steuerplatine	controller board	Platine
1694	60741701	Anlegefühler	sensor	Sonde
1695	60765001	Ex-Ventil Kopf	expansion valve	Détendeur
1696	60738901	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
1697	E61086501	Luftabscheider	air separator	séparateur d'air
1698	61067801	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
1699	61067901	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
1700	60738701	Durchflussschalter	volume flow measuring sensor	Controleur de débit
1701-2	E60735902	Deckel	cap	Couvercle
1701-14	E60735914	Deckel	cap	Couvercle
1701-3	E60735903	Deckel	cap	Couvercle
1701-8	E60735908	Deckel	cap	Couvercle
1702-2	E60736002	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1702-14	E60736014	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1702-3	E60736003	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1702-8	E60736008	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1703-2	E60736102	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1703-14	E60736114	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1703-3	E60736103	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1703-8	E60736108	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1704-2	E60736202	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1704-14	E60736214	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1705-1	60732201	Lamellengitter	grill	grille
1705-7	60732207	Lamellengitter	grill	grille
1706	60732301	Designblende	cover	bandeau
1707-3	E60736303	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1707-8	E60736308	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1708	E60738201	Gehäuse Oberteil	box bottom	partie supérieure de la boîte
1709	60738101	Gehäuse Unterteil	box bonnet	partie inférieure de la boîte
1710	E60763701	Deckel	cap	Couvercle
1711	E60763801	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1712	E60763901	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1713	E60764001	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1714	E60743601	Blende komplett	cover	bandeau
1715	E60744001	Schnappnagel	nail	clou
1716	E60740801	Wanddurchführung	wall duct	passage
1717	see pos. 1717- 2, E60742902	Wellschlauch 450mm	corrugated tube 450mm	boyau 450mm

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1717-2	E60742902	Wellschlauch 450mm	corrugated tube 450mm	boyau 450mm
1718	see pos. 1718- 2, E60743902	Wellschlauch 750mm	corrugated tube 750mm	boyau 750mm
1718-2	E60743902	Wellschlauch 750mm	corrugated tube 750mm	boyau 750mm
1719	60748601	2-Wege-Ventil	2-way-valve	vanne 2 voies
1720	60748201	Sicherheitsventil	safety valve	Soupape sécurité
1721	60748401	Thermostat	thermostat	Thermostat
1722	60748501	Thermostat	thermostat	Thermostat
1723	E60732701	Warmwasserspeicher	hot water tank	Préparateur ECS
1724	E20125001	Bedienteil Luxtronik 2.0 LIN-BUS	controller unit Luxtronik 2.0 LIN-BUS	afficheur digital Luxtronik 2.0 LIN-BUS
1725	E20125101	Bedienteil WPR-Net LIN-BUS	controller unit WPR-Net LIN-BUS	afficheur digital WPR-Net LIN-BUS
1726	60747801	Wandhalterung	wall bracket	fixation murale
1727	60747901	Ausdehnungsgefäß 25L	expansion vessel	Vase d'expansion
1728	60748001	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
1729	60748101	Anschlußgr. mit Druckminderer	connection module with pressure reducer	module de raccordement avec réducteur de pression
1730	60748301	Trichter	funnel	trémie
1731	60775901	Dichtung	gasket	Joint
1732	60775801	Deckel	cap	Couvercle
1733	see pos. 1955, 61163001	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1733-2	see pos. 1955, 61163001	Kugelhahn inkl. Schlauchanschluß	ball valve	Vanne d'arrêt
1734	60764401	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1735	E60734502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1736	E60734602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1737	E60734702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1738	E60734802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1739	E60735002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1740	E60735102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1741	E60735202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1741-3	E60735203	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1742	E60735302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1743	60770401	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1744	60770101	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1745	60745601	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
1746	60745801	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
1747	60745501	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
1748	60733901	Verdichter	compressor	Compresseur
1749	60734001	Verdichter	compressor	Compresseur
1750	60734101	Verdichter	compressor	Compresseur
1751	60734201	Verdichter	compressor	Compresseur
1752	60772201	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
1753	60764601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1754	60770301	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1755	60745901	Pressostat	pressure control	Pressostat
1756	60772801	Verbindungskabel 15m	connecting cable 3m	Câble Lux 3 ml V2
1757	60769801	Kupplung	coupling	raccord
1758	60105001	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1759	60769901	Drehteil Rohr	turned part	pièce tournée
1760	60769601	Stellfuß M10	adjustable base M10	Pied réglable M10

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1761	60769701	Stellfuß M12	adjustable base M12	Pied réglable M12
1762-2	E60773152	Deckel	cap	Couvercle
1762-3	E60773153	Deckel	cap	Couvercle
1762-8	E60773158	Deckel	cap	Couvercle
1763-2	E60773052	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1763-3	E60773053	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1763-8	E60773058	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1764-2	E60772952	Vorderwand	front cover	Façade avant
1765-3	E60774753	Vorderwand	front cover	Façade avant
1765-8	E60774758	Vorderwand	front cover	Façade avant
1766-2	E60773252	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1766-3	E60773253	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1766-8	E60773258	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
1767-2	E60773352	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1767-3	E60773353	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1767-8	E60773358	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
1768-2	E60731902	Tauchhülse 1/2" AG x 390	immersion shell 1/2" x 390	Doigt de gant 1/2" M x 390
1768-3	E60731903	Tauchhülse 1/2" AG x 530	immersion shell 1/2" x 530	Doigt de gant 1/2" M x 530
1768-4	E60731904	Tauchhülse 1/2" AG x 255	immersion shell 1/2" x 255	Doigt de gant 1/2" M x 255
1768-5	E60731905	Tauchhülse 1/2" AG x 245	immersion shell 1/2" x 245	Doigt de gant 1/2" M x 245
1768-6	E60731906	Tauchhülse 1/2" AG x 290	immersion shell 1/2" x 290	Doigt de gant 1/2" M x 290
1768-7	E60731907	Tauchhülse 1/2" AG x 270	immersion shell 1/2" x 270	Doigt de gant 1/2" M x 270
1768-8	E60731908	Tauchhülse 1/2" AG x 350	immersion shell 1/2" x 350	Doigt de gant 1/2" M x 350
1768-9	E60731909	Tauchhülse 1/2" AG x 325	immersion shell 1/2" x 325	Doigt de gant 1/2" M x 325
1768-10	E60731910	Tauchhülse 1/2" AG x 415	immersion shell 1/2" x 415	Doigt de gant 1/2" M x 415
1768-11	E60731911	Tauchhülse 1/2" AG x 375	immersion shell 1/2" x 375	Doigt de gant 1/2" M x 375
1768-12	E60731912	Tauchhülse 1/2" AG x 200	immersion shell 1/2" x 200	Doigt de gant 1/2" M x 200
1768-13	E60731913	Tauchhülse 1/2" AG x 220	immersion shell 1/2" x 220	Doigt de gant 1/2" M x 220
1768-14	E60731914	Tauchhülse 1/2" AG x 430	immersion shell 1/2" x 430	Doigt de gant 1/2" M x 430
1768-15	E60731915	Tauchhülse 1/2" AG x 440	immersion shell 1/2" x 440	Doigt de gant 1/2" M x 440
1769	60666101	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1770	60728701	Blende für Wandregler	panel for wall mounted controller	façade pour régulateur mural
1771	E60728801	Wandhalter für Bedienteil	wall bracket for operating part	fixation murale pour élément de commande
1772	60771401	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1773	60760601	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1774	60760501	Verdampfer	evaporator	Évaporateur
1775	60730901	Verdichter	compressor	Compresseur
1776	60731001	Verdichter	compressor	Compresseur
1777	60777101	Kondensator	capacitor	Condensateur
1778	60777201	Kondensator	capacitor	Condensateur
1779	E29017201	Upgrade Kit Verdichter	upgrade kit / compressor	upgrade kit / Compresseur
1780	60643701	Erweiterungsmodul	extension module	Module d'extension
1781	60417401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
1782	60256501	Ex-Ventil Düse	expansion valve injector	Détendeur injecteur
1783	60647301	Motorschutz	motor protection	Disjoncteur magnéto-thermique
1784	E60410703	Vorderwand links	front cover left	Façade avant links
1784-8	E60410708	Vorderwand links	front cover left	Façade avant links
1785	E60410803	Vorderwand rechts	front cover right	Façade avant droite
1786	60780701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1787	60780601	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1788	60781901	Pumpe	pump	Circulateur
1789	60731701	Ventilator	ventilator	Ventilateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1790	60780801	Sammler	collector	Collecteur
1791	60739701	Volumenstrommessrohr	volume flow measuring tube	Manchette pour détecteur de débit
1792	61076801	Durchlauferhitzer 6 kW	second heat generator 6 KW	Résistance de PAC 6 kW
1793	60216901	Verbindungskabel 1m	connecting cable 1m	Câble 1m
1794	60781801	Sicherheitstemperaturbegrenzer	Thermal cut-out	Thermostat de sécurité
1795	60786201	Verdichter	compressor	Compresseur
1796	60789601	Verdichter	compressor	Compresseur
1797	E60786602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1798	E60789502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1799	E60734902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1800	60790601	Pressostat	pressure control	Pressostat
1801-2	E60790052	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1801-3	E60790053	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1801-8	E60790058	Rückwand	rear cover	Façade arrière
1802	E60797801	EPP-Abdeckhaube	EPP front cover	EPP Façade avant
1803	E60779801	Einhausung Teil 1	enclosure part 1	habillage élément 1
1804	E60779901	Einhausung Teil 2	enclosure part 2	habillage élément 2
1805	E60780001	Einhausung Teil 3	enclosure part 3	habillage élément 3
1806	E60780101	Sockelverkleidung kurz	socket housing short	habillage socle court
1807	E60780201	Sockelverkleidung lang	socket housing long	habillage socle long
1808	60790501	Pumpe	pump	Circulateur
1809	E60798902	Gehäuse	cage	carcasse
1810	E60796602	Verdichter	compressor	Compresseur
1811	60796801	Pumpe	pump	Circulateur
1812	60797001	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1813	60630401	Fühlerrohr	sensor tube	doigt de gant
1814	E60794601	Relais	contactor	Relais
1815	60960501	Sicherungsautomat	automatic cut out	Disjoncteur
1816	60796701	Kondensator	capacitor	Condensateur
1817	E29018701	Ersatzbox	spare box	Boîte de remplacement
1818	E60920801	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
1819	E60966401	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
1820	E60921001	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
1821	E60921101	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
1822-1	E60783401	Haube	bonnet	Capot
1822-2	E60783402	Haube	bonnet	Capot
1822-3	E60783403	Haube	bonnet	Capot
1822-7	E60783407	Haube	bonnet	Capot
1823	60707501	Vorderwand	front cover	Façade avant
1824	60708301	Vorderwand	front cover	Façade avant
1825	60707601	Gehäuse	cage	carcasse
1826	60708401	Gehäuse	cage	carcasse
1827	60701801	Seitenteil	side frame	pièce tournée
1828	60701901	Seitenteil	side frame	pièce tournée
1829	60702001	Abdeckung	cover	Capot
1830	60707401	Gitter	grill	grille
1831	60760701	Wanne	trough	carter
1832	60707301	Wärmetauscher	heat exchanger	Echangeur
1833	60707901	Wärmetauscher	heat exchanger	Echangeur
1834	60708201	Wärmetauscher	heat exchanger	Echangeur
1835	60707101	Ventilatoreinheit	ventilator	Ventilateur
1836	60707801	Ventilatoreinheit	ventilator	Ventilateur
1837	60708101	Ventilatoreinheit	ventilator	Ventilateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1838	60707701	Luftfilter	air filter	Filtre à air
1839	60708001	Luftfilter	air filter	Filtre à air
1840	60708501	Luftfilter	air filter	Filtre à air
1841	61003601	2-Wege-Ventil	2-way-valve	vanne 2 voies
1842	60776901	Anlegefühler	sensor	Sonde
1843	61003701	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
1844	61003801	ELMZ	ELMZ	ELMZ
1845	61003501	ELMZ + Schalter und Blende	ELMZ + switch and cover	ELMZ + Commutateurs et cache
1846	E29018801	Fassadensatz	cover set	Ensemble Façade
1847	E60778001	Speicher	tank	Ballon tampon
1849	E29018901	Baugruppe T-Stück - Bogen	component assembly T-fitting - bend	module de construction raccord en T - coude
1850	61052301	Eckverbinder	corner connection	entretroise d'angle
1851	61052401	Entlüfter	air vent	Purgeur
1852	61003901	Klemmenkasten	terminal box	boîtier de connexion
1853	E61003301	Umrüstsatz	upgrade kit	Kit de remplacement
1854	E61003401	Umrüstsatz	upgrade kit	Kit de remplacement
1855	61021501	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
1856	60781401	Verdichter	compressor	Compresseur
1857	60781501	Verdichter	compressor	Compresseur
1858	60781601	Verdichter	compressor	Compresseur
1859	E60904802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1860	E60904902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1861	E60905002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1862	E60905102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1863	E60905202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1864	61022701	Kondensator	capacitor	Condensateur
1865	61022801	Kondensator	capacitor	Condensateur
1866	61022901	Kondensator	capacitor	Condensateur
1867	E61138503	Deckel	cap	Couvercle
1868	60991601	Stömungsschalter	fiow commutator	Détecteur de débit
1869	60790201	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1870	60992501	Schütz	contactor	Relais
1871	60992601	Schütz	contactor	Relais
1872	60958501	Pumpe	pump	Circulateur
1873	60995401	Pressostat	pressure control	Pressostat
1874	60998601	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
1875	60995501	Pressostat	pressure control	Pressostat
1876	61039001	Abdeckung / Deckel	Cap	Chape
1877	61039101	Mischventil inkl. Dichtungen	Mixing valve	valve
1878	61039201	Entlüftungsventil inkl. Dichtungen	Vent valve	valve d'échappement
1879	61039301	Proportionalregler inkl. Dichtungen	controller including cartrige seal	Régulateur incluse joint
1880	61039401	Plattenwärmetauscher inkl. Dichtungen	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1881	61039501	Regelventil inkl. Dichtungen	Regulating valve including cartrige seal	Soupape de réglage incluse joint
1882	61039601	Thermostatventil inkl. Dichtungen (ohne Thermostat)	Thermostat valve including cartrige seal	Thermostat valve incluse joint
1883	61039701	Thermostat	thermostat	Thermostat
1884	61039801	Platzhalter für Wärmemengenzähler (Kst. Rohr)	Placeholder for heat meter (plastic pipe)	Emplacement pour compteur de calories (tube plastique)
1885	61039901	Kugelhahn (rot)	ball valve (red)	Vanne d'arrêt (rouge)
1886	61040001	Kugelhahn (blau)	ball valve (blue)	Vanne d'arrêt (bleu)

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1887	61040101	Kugelhahn (blau)	ball valve (blue)	Vanne d'arrêt (bleu)
1888	61040201	Kugelhahn (rot)	ball valve (red)	Vanne d'arrêt (rouge)
1889	61040301	Dichtungen	gasket	Joint
1890	61040401	Durchflusssiebe - Set (12l, 15l, 18l) inkl. Dichtungen	Strainer	Tamis
1891	15077801	Opferanode	sacrificial anode	Anode sacrificielle
1892	61070501	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1893	61070601	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
1894	E61035401	Pumpe	pump	Circulateur
1895	E61035501	Pumpe	pump	Circulateur
1896	E61035601	Pumpe	pump	Circulateur
1897	E61035301	Pumpe	pump	Circulateur
1898	60417301	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1899	60965701	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1900-2	E60951102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1901	60956801	Verdichter	compressor	Compresseur
1902	E610827N01	Frontblende	front panel	front panel
1903	E610716N08	Vorderwand rechts	front cover right	Façade avant droite
1904	E610715N08	Vorderwand oben	top front cover	Façade avant haute
1905	E607782N08	Seitenwand unten	bottom side cover	Façade latérale basse
1906	E607781N08	Seitenwand oben geschlossen	top side cover closed	Façade latérale haute fermeture
1907	E607783N08	Seitenwand oben offen	top side cover open	Façade latérale haute ouvert
1908	E610783N01	Hutze Bgr. 5	hood	Déфлекteur d'air taille 5
1909	E610818N08	Gehäuse Unterteil	box bonnet	partie inférieure de la boîte
1910	E610863N08	Gehäuse Unterteil	box bonnet	partie inférieure de la boîte
1911	E201335N01	Grafikbedienteil	graphic controller	Afficheur digital
1912	60991501	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
1913	61344301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1914	61042402	Inverter	Inverter	onduleur
1915	61042801	Steuerplatine	controller board	Platine
1916	61047401	Schütz	contactor	Relais
1917	61047501	Schütz	contactor	Relais
1918	61047601	Schütz	contactor	Relais
1919	61044601	Anlegefühler	sensor	Sonde
1920	61043801	Schauglas	sight glass	Voyant liquide
1921	61043401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1922	61043501	Expansionsventil Spule	expansion valve coil	Bobine de Détendeur
1923-2	E61043202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1923-3	E61043203	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1924	61133801	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1925	61134001	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1926	61133901	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
1927	E61042403	Verdichter	Compressor	Compresseur
1928-2	E61043902	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
1928-3	E61043903	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
1929	61044001	Spule für 4-Wege-Vent	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
1930-2	E61043302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1930-3	E61043303	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
1931	61043001	Kühlplatte	Cooling plate	Plaque de refroidissement
1932	61042901	Choke	Choke	Choke
1933	61043601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1934	61043701	Expansionsventil Spule	expansion valve coil	Bobine de Détendeur
1935	61044101	Pressostat	pressure switch	Pressostat

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1936	61029401	Pumpe	pump	Circulateur
1937	60791501	Durchlauferhitzer 6 kW, 5/4"	second heat generator 6KW 5/4"	Résistance de PAC 6 kW, 5/4"
1938	E61041001	Stellfüsse M12 (4 Stück)	adjustible base M12 (4 units)	Pied réglable M12 (unité 4)
1939	E29019201	Rohrsatz Druckleitung	tubaset pressure line	tube de réglage
1940	61089301	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
1941	61090301	Verdichter	compressor	Compresseur
1942	61117101	Kondensator	capacitor	Condensateur
1943	E60312901	Dichtungen (10 Stück)	gasket (10 units)	Joint d'étanchéité (10 unité)
1944	E60728301	Dichtungen (6 Stück)	gasket (6 units)	Joint d'étanchéité (6 unité)
1945	61029301	Pumpe	pump	Circulateur
1946	61106801	Relais	contactor	Relais
1947	61042001	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1948	E61046901	Steuerplatine	controller board	Platine
1949	61151301	Platine	controller board	Platine
1950	61069401	Verbindungskabel	connecting cable	Câble
1951	61120201	Pumpe	pump	Circulateur
1952	61155701	Pumpe	pump	Circulateur
1953	61155501	Verschraubung	tube fitting	raccords de tuyauterie
1954	61159301	Verschraubung	tube fitting	raccords de tuyauterie
1955	61163001	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
1956	61147301	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1956-2	E61147302	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1957	61136601	Pumpe	pump	Circulateur
1958	61151101	Durchlauferhitzer	second heat generator	Résistance de PAC
1959	61213901	Durchflusssensor-Set	volume flow measuring sensor	Controleur de débit
1960	see Pos. 1959, 61213901	Volumenstrommessrohr	volume flow measuring tube	Manchette pour détecteur de débit
1961	E60777901	Steuerplatine	controller board	Platine
1962	61128201	Schütz	contactor	Relais
1963	61151201	Platine	board	Platine
1964	61155301	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
1965-1	E60733701	Verbindungskabel 0,6m	connecting cable 0,6m	Câble 0,6m
1965-2	E60733702	Verbindungskabel 3,6m	connecting cable 3,6m	Câble 3,6m
1966	61189501	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1966-2	E61189502	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1967	61189601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1967-2	E61189602	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1968	61189701	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1968-2	E61189702	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1969	61189801	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1969-2	E61189802	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1970	61189901	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1970-2	E61189902	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1971	61190001	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1971-2	E61190002	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
1972	62915201	Verdichter	Compressor	Compresseur
1973	62915301	Verdichter	Compressor	Compresseur
1974	62915501	Klixon	temperature switch	commutateur de température
1975	62915601	Kondensator	capacitor	Condensateur
1976	62915701	Kondensator	capacitor	Condensateur
1977	62915801	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
1978	62915901	Ventilator	ventilator	Ventilateur
1979	62916001	Thermostatventil	thermostat valve	la vanne thermostateuse

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
1980	62906301	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
1981	62916101	Pressostat	pressure switch	Pressostat
1982	62919101	Pressostat	pressure switch	Pressostat
1983	62916201	Heizstab	heating rod 6 KW	Résistance 6 kW
1984	62916401	Anode	anode	Anode
1985	62916501	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
1986	62916601	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
1987	62919601	Bedienteil	control element	organe de commande
1988	62919001	Bedienteil	control element	organe de commande
1989	62914801	Frontblende	front panel	front panel
1990	62911901	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
1991	62917501	Magnetventil	solenoid valve	électrovanne
1992	62917601	Spule für Magnetventil	solenoid valve coil	Bobine vanne
1993	15614401	Anlegefühler	sensor	Sonde
1994	62917001	Oberer Blechmantel	upper steel jacket	cache supérieur
1995	62916901	Oberer Blechmantel	upper steel jacket	cache supérieur
1996	15637201	Deckel	cap	Couvercle
1997	62918801	Deckel	cap	Couvercle
1998	62917101	Ventil	valve	valve
1999	62917301	Schalldämpfer	muffler	silencieux
2000	62917401	Trageblech Ventilator	bearing plate fan	plaque de repérage
2001	62917701	Elektroschaltkasten	electronic switch box	coffret électrique
2002	62917801	Sicherheitstemperaturbegrenzer	Thermal cut-out	Thermostat de sécurité
2003	E62918001	Ersatzteil nicht mehr verfügbar !	screws set	set de vis
2004	62918101	Gummistopfen	rubber plug	connexion caoutchouc
2005	62918201	Stellfuss (Set)	mounting foot	ped
2006	E61218702	Optokopler	optocoupler	Optocoupleur pour anode
2006-3	E61218703	Optokopler	optocoupler	Optocoupleur pour anode
2007	61129901	Verdichter	Compressor	Compresseur
2008	61130001	Verdichter	Compressor	Compresseur
2009	61130101	Verdichter	Compressor	Compresseur
2010	61212701	Verdichter	Compressor	Compresseur
2011	61212801	Verdichter	Compressor	Compresseur
2012-2	E61147402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2013-2	E61529202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2014-2	E61147502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2015-2	E61529002	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2016-2	E61147602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2017-2	E61529102	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2018-2	E61147702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2019-2	E61529702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2020-2	E61147802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2021-2	E61529302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2022	E61142402	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2023	E61142502	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2024	61194401	Pressostat	pressure switch	Pressostat
2025	61157601	Durchlauferhitzer	second heat generator	Résistance de PAC
2026	61144701	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2027	61157901	Anlegefühler 1m mit Stecker	sensor	Sonde
2028	61158001	Anlegefühler 1m mit Stecker	sensor	Sonde
2029	61158101	Anlegefühler 1m mit Stecker	sensor	Sonde
2030	61158501	Expansionsventil Spule	expansion valve coil	Bobine de Détendeur
2031	61136701	Pumpe	pump	Circulateur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2032	61136801	Pumpe	pump	Circulateur
2033	61136901	Pumpe	pump	Circulateur
2034	60987201	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2035	61102701	Stellfuss (Set)	mounting foot	ped
2036	61143301	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2037	61146201	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
2038	E61098801	Klammer (Set)	clamp	serre-joint
2038-2	E61098802	Klammer (Set)	clamp	serre-joint
2039	61103801	Ventil	valve	valve
2040	61108201	Platine	board	Platine
2041	61197701	Platine	board	Platine
2042	E61095201	Eckventil	angle valve	robinet d'équerre
2043	61272501	Regelung Zusatzheizelement	control additional heating	régulation de l'appoint
2044	61197601	Relais	relay	Relais
2045	E61100708	Vorderwand	front cover	Façade avant
2046	E61100808	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2046-2	E61100802	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2047	E61100908	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2047-2	E61100902	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2048	61103101	Wandhalter	wall bracket	fixation murale
2049	E61151402	Sensorcard	sensor card	carte de capteur
2050	E20138501	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
2051	E61103201	Blende Bedienteil	controller panel	Cache Luxtronik
2051-2	E61103202	Blende Bedienteil	controller panel	Cache Luxtronik
2052	61159801	Verdichter	Compressor	Compresseur
2053	61159901	Verdichter	Compressor	Compresseur
2054	61160001	Verdichter	Compressor	Compresseur
2055	61160101	Verdichter	Compressor	Compresseur
2056	61160201	Verdichter	Compressor	Compresseur
2057	61151901	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
2058	61185401	Kondensator	capacitor	Condensateur
2059	61128401	Schütz	contactor	Relais
2060	61128501	Schütz	contactor	Relais
2061	61152001	Hilfsschalterblock	auxiliary switch	Auxiliaire disjoncteur
2062	61185501	Kondensator	capacitor	Condensateur
2063	61128601	Schütz	contactor	Relais
2064	61185601	Kondensator	capacitor	Condensateur
2065	61128701	Schütz	contactor	Relais
2066	E29019802	Dichtungssatz Modulbox	gasket set modulbox	joint modulbox
2066-2	E29019805	Dichtungssatz Modulbox	gasket set modulbox	joint modulbox
2066-3	E29019806	Dichtungssatz Modulbox	gasket set modulbox	joint modulbox
2066-4	E29019809	Dichtungssatz Modulbox	gasket set modulbox	joint modulbox
2067	E29019801	Dichtungssatz Grundgerät	gasket set housing	joint enveloppe
2067-3	E29019803	Dichtungssatz Grundgerät	gasket set housing	joint enveloppe
2067-4	E29019804	Dichtungssatz Grundgerät	gasket set housing	joint enveloppe
2067-5	E29019807	Dichtungssatz Grundgerät	gasket set housing	joint enveloppe
2067-6	E29019808	Dichtungssatz Grundgerät	gasket set housing	joint enveloppe
2068	E61057102	Isolationssatz	isolation kit	kit d'isolation
2068-2	E60034802	Isolationssatz	isolation kit	kit d'isolation
2069	61204001	Durchlauferhitzer 9 kW	second heat generator 9 kW	Résistance de PAC 9 kW
2070	E20136601	Bedienteil Luxtronik 2.1 LIN-BUS	controller unit Luxtronik 2.1 LIN-BUS	afficheur digital Luxtronik 2.1 LIN-BUS

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2071	E20136701	Bedienteil WPR-Net 2.1 LIN-BUS	controller unit WPR-Net 2.1 LIN-BUS	afficheur digital WPR-Net 2.1 LIN-BUS
2072	61143601	Comfortplatine 2.1	comfort board 2.1	Platine confort 2.1
2073	E20138601	Modulbox 4kW 400V	Modulbox 4kW 400V	Modulbox 4kW 400V
2074	E20138701	Modulbox 6kW 400V	Modulbox 6kW 400V	Modulbox 6kW 400V
2075	E20138801	Modulbox 8kW 400V	Modulbox 8kW 400V	Modulbox 8kW 400V
2076	E20138901	Modulbox 10kW 400V	Modulbox 10kW 400V	Modulbox 10kW 400V
2077	E20139001	Modulbox 12kW 400V	Modulbox 12kW 400V	Modulbox 12kW 400V
2078	E20140201	Modulbox 4kW 230V	Modulbox 4kW 230V	Modulbox 4kW 230V
2079	E20140301	Modulbox 6kW 230V	Modulbox 6kW 230V	Modulbox 6kW 230V
2080	E20140401	Modulbox 8kW 230V	Modulbox 8kW 230V	Modulbox 8kW 230V
2081	E20140501	Modulbox 10kW 230V	Modulbox 10kW 230V	Modulbox 10kW 230V
2082	E20140601	Modulbox 13kW 230V	Modulbox 13kW 230V	Modulbox 13kW 230V
2083	61220601	Stellmotor	servo motor	servomoteur
2084	61227101	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
2085	61227001	Aufkleber Logo	Logo label	Autocollant Logo
2086	61218001	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2087	61219101	Winkel	Bend	Coude
2088	61146301	Stellmotor für Drei-Wege-Ventil	servo motor for 3-way valve	Moteur pour vanne 3 voies
2089	61223801	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2090	E20141901	Modulbox 4kW 400V, Kühlung	Modulbox 4kW 400V	Modulbox 4kW 400V
2091	E20142001	Modulbox 6kW 400V, Kühlung	Modulbox 6kW 400V	Modulbox 6kW 400V
2092	E20142101	Modulbox 8kW 400V, Kühlung	Modulbox 8kW 400V	Modulbox 8kW 400V
2093-2	E61224902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2093-3	E61224903	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2094	61243501	Fremdstromanoden-Potentiostat	stray current anode potentiostat	Platine anode HT
2095	E20142201	Modulbox 10kW 400V, Kühlung	Modulbox 10kW 400V	Modulbox 10kW 400V
2096	E20142301	Modulbox 12kW 400V, Kühlung	Modulbox 12kW 400V	Modulbox 12kW 400V
2097	61120701	Blinddeckel	Blank cap	Bouchon
2098	E61100101	Vorderwand	front cover	Façade avant
2099-2	61234702	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2099-8	61234708	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2100-2	61234802	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2100-8	61234808	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2101-2	E61234902	Deckel	cap	Couvercle
2101-8	E61234908	Deckel	cap	Couvercle
2102	61100001	Vorderwand	front cover	Façade avant
2103-2	61243102	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2103-8	61243108	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2104-2	61243202	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2104-8	61243208	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2105-2	E61243302	Deckel	cap	Couvercle
2105-8	E61243308	Deckel	cap	Couvercle
2106	E61100201	Vorderfront	front cover	Façade avant
2107	E61245408	Vorderwand	front cover	Façade avant
2108	E61234608	Vorderwand (angelegt RA 20160915 Daniel, bitte prüfen)	front cover	Façade avant
2109	E61243408	Vorderwand	front cover	Façade avant
2110	E20142901	Bedienteil Luxtronik 2.1 LIN-BUS	controller unit Luxtronik 2.1 LIN-BUS	afficheur digital Luxtronik 2.1 LIN-BUS
2111	61120501	Wandhalter	wall bracket	fixation murale
2112	61120301	Gehäuse	cage	carcasse
2113	61143401	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2114-2	E61251902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2115	60298201	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2116	E20141301	Modulbox 14kW 400V	Modulbox 14kW 400V	Modulbox 14kW 400V
2117	E20141401	Modulbox 17kW 400V	Modulbox 17kW 400V	Modulbox 17kW 400V
2118	E20141501	Modulbox 19kW 400V	Modulbox 19kW 400V	Modulbox 19kW 400V
2120	61137001	Pumpe	pump	Circulateur
2121	61212901	Verdichter	Compressor	Compresseur
2122	61219501	Verdichter	Compressor	Compresseur
2123	61219601	Verdichter	Compressor	Compresseur
2124-2	E61219702	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2125-2	E61219802	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2126-2	E61219902	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2127-2	E61529402	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2128-2	E61529502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2129-2	E61529602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2130	E61158903	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2130-4	E61158904	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2131	61218101	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2132	E61225701	Klammer (Set)	clamp	serre-joint
2133	E61225601	O-Ring (Set)	O-ring	joint torique
2133-2	E61225602	O-Ring (Set)	O-ring	joint torique
2134-1	E61156501	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2134-2	E61156502	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2134-3	E61156503	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2134-5	E61156505	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2135	61306201	Einzelsegment Vorlauf	Module flow	module de départ
2136	61306301	Einzelsegment Rücklauf	Module return	module de retour
2137	E61306401	Dichtungen (10 Stück)	gasket (10 units)	Joint d'étanchéité (10 unité)
2138	61269201	Platine	board	Platine
2139	61263301	Verdichter	Compressor	Compresseur
2140	61263401	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Élément préchauffage huile compresseur
2141	E20148301	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V ohne Kühlung	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V
2142	E20148401	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V mit Kühlung	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V	Modulbox Inverter 2-6kW 1~230V
2143	E20148501	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V ohne Kühlung	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V
2144	E20148601	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V mit Kühlung	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V	Modulbox Inverter 4-16kW 3~400V
2145	61289301	Inverter Baugruppe 2-6kW vormontiert	-	-
2146	61263801	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
2147	61263901	Pressostat	pressure switch	Pressostat
2148-2	E61263502	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2149-2	E61263602	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2150	61263701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2151	61264001	Verdichter	Compressor	Compresseur
2152	61264101	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Élément préchauffage huile compresseur
2153-2	E61264202	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2154-2	E61264302	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2155	61264401	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2156	61289401	Inverter Baugruppe 4-16kW vormontiert	-	-
2157	61292301	Anlegefühler 1m mit Stecker	sensor	Sonde
2158	61290701	EMV-Filter	EMV-Filter	EMV-Filter
2159	61289201	EMV-Filter	EMV-Filter	EMV-Filter
2160	61206301	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2161	60920301	EPP Isolation Seitenwand oben offen	EPP isolation top side cover open	EPP Isolation Façade latérale haute ouvert
2162	60920401	EPP Isolation Seitenwand oben geschlossen	EPP isolation top side cover closed	EPP Isolation Façade latérale haute fermeture
2163	61206701	EPP Isolation Vorderwand	EPP isolation front cover	EPP Isolation Façade avant
2164	61206201	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2165	61285001	Deckelpaneel	-	-
2166	61285101	Revisionsöffnungspaneel	-	-
2167	61310501	Speichermantel	tank casing	Housse isolante
2168	61328701	Deckel	cap	Couvercle
2169	61321008	Abdeckung	cover	Capot
2170	60967001	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2171-2	E61310602	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2172-2	E61310702	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2173-2	E61310802	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2174	E20151501	Modulbox 23kW 400V	Modulbox 23kW 400V	Modulbox 23kW 400V
2175	E20151601	Modulbox 26kW 400V	Modulbox 26kW 400V	Modulbox 26kW 400V
2176	E20151701	Modulbox 30kW 400V	Modulbox 30kW 400V	Modulbox 30kW 400V
2177	E61159001	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2177-4	E61159004	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2178	E61316202	Pumpe	pump	Circulateur
2179	61305801	Verdichter	Compressor	Compresseur
2180	61305901	Verdichter	Compressor	Compresseur
2181	61306001	Verdichter	Compressor	Compresseur
2182	E61308502	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2183	E61308402	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2184	E61308302	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2185	E61308202	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2186	E61308102	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2187	E61308002	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2188	61204601	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
2189	E61340908	Vorderwand	front cover	Façade avant
2190	61345901	Designelement	design element	Design élément
2191	61349301	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
2192	60418701	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2193	60418801	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2194	60418901	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2195	60419001	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2196	60476501	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2197	61227901	Pumpe	pump	Circulateur
2198	61228001	Pumpe	pump	Circulateur
2199	61382801	Choke	Choke	Choke
2200	61382901	EMV-Filter	EMV-Filter	EMV-Filter
2202	E20155601	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V ohne Kühlung	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V
2203	E20155701	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V mit Kühlung	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V	Modulbox Inverter 3-12kW 3~400V
2204	61358601	Verdichter	Compressor	Compresseur

Ersatzteilstückliste / spare-parts list / liste pièces détachées

816018x

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2205	61366601	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
2206-2	E61365902	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2207-2	E61366002	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2208	61383001	Inverter Baugruppe 3-12kW vormontiert	-	-
2209	61428801	Flanschzwischenstück DN 65	-	-
2210	61428901	Flanschzwischenstück DN 80	-	-
2211	61429001	Flanschzwischenstück DN 100	-	-
2212-2	E60700302	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
2212-3	E60700303	Rückwand unten	bottom rear cover	Façade arrière basse
2213	61310101	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
2214	61224701	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
2215	61205701	Ausdehnungsgefäß 100l	expansion vessel	Vase d'expansion 80 litre
2216	61205801	Ausdehnungsgefäß 140l	expansion vessel	Vase d'expansion 80 litre
2217	61227801	Pumpe	pump	Circulateur
2218-2	E61426702	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2218-3	E61426703	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2219	61228101	Pumpe	pump	Circulateur
2220	61240101	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2221	61240201	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2222	61252601	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2223	61252701	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2224	E61466402	Rohrsatz	tubaset pressure line	tube de réglage
2225	61479001	Thermometer	thermometer	thermomètre
2226	61479101	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2227	61479201	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
2228	61479301	Sperrventil	lock valve	soupape d'arrêt
2229	61479401	Sperrventil	lock valve	soupape d'arrêt
2230	61479501	Stellmotor	servo motor	Moteur pour
2231	61479601	Mischventil	mixing valve	voies de mélange
2232	61479701	Thermometer rot	thermometer	thermomètre
2233	61479801	Thermometer blau	thermometer	thermomètre
2234	61479901	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2235	61480001	Pumpenkugelhahn	pump ball valve	Vanne d'arrêt pour circulateur
2236	61480101	Stellmotor	servo motor	Moteur pour
2237	61480201	Mischventil	mixing valve	voies de mélange
2238	61480401	Sperrventil	lock valve	soupape d'arrêt
2239-2	E61360402	Flüssigkeitsabscheider	liquid separator	Séparateur liquide
2239-3	E61360403	Flüssigkeitsabscheider	liquid separator	Séparateur liquide
2240	61337201	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2241	61440101	Spule für 4-Wege-Ventil	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
2242	E20158201	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V ohne Kühlung	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V
2243-2	E61446202	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2244-2	E61446302	Platten-WT	plate heat exchanger	plate heat exchanger
2245	E20159801	Modulbox Inverter 3-12kW 1~230V ohne Kühlung	Modulbox Inverter 3-12kW 1~230V	Modulbox Inverter 3-12kW 1~230V
2246	61429301	Inverter Baugruppe 3-12kW 230V~1 vormontiert	-	-
2247	61429201	EMV-Filter	-	-
2248	E20158301	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V mit Kühlung	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V	Modulbox Inverter 2-9kW 1~230V
2249	61288301	Schütz	contactor	Relais
2250	E61105202	Rohrsatz	tubaset pressure line	tube de réglage
2251	E61104702	Rohrsatz	tubaset pressure line	tube de réglage

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2252	E61488808	Vorderwand	front cover	Façade avant
2253	N71809401	PWB2 Inverter	-	-
2254	N71809501	PWB3 Filter	-	-
2255	N71810201	Ventilatorpropeller L 8Split	fan propeller	hélice de ventilateur
2256	N71809901	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2257	N71810101	Ventilatormotor L 8Split	Fan motor	moteur de ventilateur
2258	N71810001	Drosselspule	reactor	réacteur
2259	N71809701	Kondensator L 8Split	capacitor	Condensateur
2260	N43482201	Serviceventil 5/8	valve	vanne
2261	N71809601	Feinsicherung L 8Split	microfuse L 8Split	fusible fin
2262	N71810401	Ölumpfheizung L 8Split	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
2263	N71809801	Anlegefühler Tho-R1/A/S/D	sensor	Sonde
2264	N52445201	Vierw.-Umsch.-Ventil L 8Split	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2265	N52456401	Ventil	valve	vanne
2266	N52456201	Ventil	valve	vanne
2267	N52456801	Ventil	valve	vanne
2268	N71808801	Hochdruckpressostat L 8-16Split	pressure switch	Pressostat
2269	N71808901	Niederdruckpressostat L 8-16Split	pressure switch	Pressostat
2270	N52444601	Expansionsventil (heat) L 8Split	expansion valve	Détendeur
2271	N52445001	Expansionsventil (cool) L 8Split	expansion valve	Détendeur
2272	N71810301	Verdichter L 8Split	Compressor	Compresseur
2273	N43482301	Serviceventil 3/8	valve	vanne
2274	N40736801	Deckel L 8Split	cap	Couvercle
2275	N40736901	Abdeckung seite L 8Split	site cover	Côté couvercle
2276	N40737001	Abdeckung Elektrik	cover	Capot
2277	N40737101	Rückwand L 8Split	rear cover	Façade arrière
2278	N40737201	Vorderwand L 8Split (service)	front cover	Façade avant
2279	N40737301	Abdeckung vorne L 8Split	front panel	platine avant
2280	N43481901	Schutzgitter L 8Split	protective grille	grille de protection
2281	N43482001	Schutzgitter Rückwand L 8Split	protective grille	grille de protection
2282	N43482101	Seitenwand links L 8Split	side cover left	Façade latérale gauche
2283	N71843201	Kondensatwanneheizung L 8Split	Drainpan heater	chauffage du réservoir de condensat
2284	N71840601	Pumpe	pump	Circulateur
2285	N51841901	PWB1 Control	-	-
2286	N51842001	PWB2 Inverter	-	-
2287	N51841801	PWB3 Filter	-	-
2288	N51842401	Kabel	cables	câbles
2289	N51842801	Ventilatorpropeller L 12-16Split	fan propeller	hélice de ventilateur
2290	N51842201	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2291	N71824801	Ventilatormotor L 12-16Split	Fan motor	moteur de ventilateur
2292	61354201	Pumpe	pump	Circulateur
2293	N51842601	Kondensator	capacitor	Condensateur
2294	N43475801	Serviceventil 5/8	valve	vanne
2296	N51843201	Sicherung	fuse	fusible
2297	N51842101	Ölumpfheizung L 12Split	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
2298	N51842301	Anlegefühler	sensor	Sonde
2299	N52411701	Vierw.-Umsch.-Ventil L 12-16Split	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2300	N71805001	Kondensator	capacitor	Condensateur
2301	N52456301	Ventil	valve	vanne
2302	N52456501	Expansionsventil (heat) L 12Split	expansion valve	Détendeur
2303	N52456601	Expansionsventil (cool) L 12Split	expansion valve	Détendeur
2304	N51841301	Verdichter L 12Split	Compressor	Compresseur
2305	N43475901	Ventil	valve	vanne

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2306	N71824401	Deckel L 12Split	cap	Couvercle
2307	N71824501	Hintere Abdeckung L 12Split	rear cover	Façade arrière
2308	N40729301	Abdeckung seite L 12Split	site cover	Côté couvercle
2309	N71824601	Abdeckung vorne	front panel	platine avant
2310	N71824301	Service Abdeckung L 12Split	service panel	capot des services
2311	N71824201	Frontabdeckung L 12Split	front panel	capot avant
2312	N43476201	Schutzgitter L 12-16Split	protective grille	grille de protection
2313	N43476101	Schutzgitter Rückwand L 12Split	protective grille	grille de protection
2314	N71824701	Seitenwand links L 12Split	side cover left	Façade latérale gauche
2315	N71843301	Kondensatwanneheizung L 12-16Split	Drainpan heater	chauffage du réservoir de condensat
2318	N71819201	PWB1 Control	-	-
2319	N71819301	PWB2 Inverter	-	-
2320	N71819601	Anlegefühler	sensor	Sonde
2321	N43484601	Ventil	valve	vanne
2322	N52455101	Zweiwegeventil	2-way valve	Vanne 2 voies
2323	N71819501	Anlegefühler Set (THO-S, THO-D1, THO-R1, THO-A)	sensor	Sonde
2324	N52454801	PWB1 Control	PWB1 Control	-
2325	N52454601	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2326	N71818601	Verdichter L 16Split	Compressor	Compresseur
2327	N43484701	Ventil	valve	vanne
2328	N71818701	Ölumpfheizung	compressor oil heating element	Elément préchauffage huile compresseur
2329	N40739001	Deckel L 16Split	cap	Couvercle
2330	N40739101	Hintere Abdeckung L 16Split	rear cover	Façade arrière
2331	N40739301	Abdeckung seite L 16Split	site cover	Côté couvercle
2332	N40739201	Abdeckung vorne L 16Split	front panel	platine avant
2333	N40738901	Service Abdeckung L 16Split	service panel	capot des services
2334	N40738801	Seitenwand links L 16Split	side cover left	Façade latérale gauche
2335	N43484501	Schutzgitter Rückwand L 16Split	protective grille	grille de protection
2336	N41856801	Heizstab 9kW	Immersion heater 9kW	0
2337	N71814201	Platine	board	Platine
2338	N61887401	Thermostat	thermostat	Thermostat
2339	EN51800401	Klemmenblock X2 HT Split	terminal block	bloc terminal
2340	EN51866701	Klemmenblock HM Split	terminal block	bloc terminal
2341	EN51866801	Klemmenblock HM Split	terminal block	bloc terminal
2342	EN51800501	Klemmenblock X3 HT Split	terminal block	bloc terminal
2343	EN51800502	Klemmenblock HM Split	terminal block	bloc terminal
2344	N51860401	Schütz	contactor	Relais
2345	N51861001	Sicherung	fuse	fusible
2346	N41889001	Schalter EGO	selector switch EGO	-
2347	EN51867801	Klemmenblock X1 HT Split	terminal block	bloc terminal
2348	EN51867802	Klemmenblock X1 HM Split	terminal block	bloc terminal
2349	N71840501	Pumpe	pump	Circulateur
2350	N52433201	Wärmetauscher	heat exchanger	récupérateurs
2351	N52433001	Ventil	valve	vanne
2352	N71817501	Pressostat	pressure switch	Pressostat
2353	N51817701	Außenfühler	outside sensor	Sonde extérieure
2354	N72401701	Pumpe	pump	Circulateur
2355	N42488501	Wärmetauscher	heat exchanger	récupérateurs
2356	N51865001	Sensor	sensor	capteur
2357	N51864301	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2358	N21895401	Stellantrieb	servo motor	Moteur
2359	N21841001	Stellantrieb	servo motor	Moteur
2360	N51861101	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2361	N41895801	Kondensator	capacitor	Condensateur
2362	N71822301	Relaiskarte	relay card	carte relais
2363	N51834801	Durchflusssensor	volume flow measuring sensor	Contrôleur de débit
2364	N71834001	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
2365	N42499001	-	-	-
2366	N71843401	Platine	CPU module	-
2367	N22431001	2-Wege Ventil (HT/E + CS Split)	2-way valve	Vanne 2 voies
2368	N51865901	Knauf	knob	bouton
2369	N51866001	Knauf	knob	bouton
2370	N42488401	Absperrventil	shut-off valve	vanne de fermeture
2371	N51873901	Kabel	cables	câbles
2372	N22431101	3-Wege Ventil (HT/E + CS Split)	3-way valve	Vanne 3 voies
2373	N43429201	Stellfuss M12	adjustible base M12	Pied réglable M12
2374	N62494401	Ventil	valve	vanne
2375	N51835401	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2376	N51835501	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2377	N62493801	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
2378	N51873401	Schütz	contactor	Relais
2379	N02406101	Fitting	fitting	approprié
2380	N52426401	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
2381	N22406101	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
2382	N22408901	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
2383	N00959401	Flexschlauch	flexible tube	Tube flexible
2384	N51872101	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2385	N21880901	Pumpe	pump	Circulateur
2386	N02475601	-	-	-
2387	N22522301	EPP Isolation	EPP isolation	EPP Isolation
2388	N51919301	Klemme	-	-
2389	N22437401	Entlüftungsventil	Vent valve	valve d'échappement
2390	N00956701	Gurt	harnes	-
2391	N51163601	Paneelschild	panelsign	-
2392	N51862001	Kabel	cables	câbles
2393	N51862401	Kabel	cables	câbles
2394	N71827601	Kondensatwannenheizung L 16Split	Drainpan heater	chauffage du réservoir de condensat
2396	N40720301	Kunststoff-Giebelunterteil	plastic gable lower	-
2397	N40720201	Kunststoff-Giebeloberteil	plastic gable upper	-
2398	N40720501	Frontabdeckung komplett	front panel complete	capot avant
2399	N40735601	Abdeckung Seite	site cover	Côté couvercle
2400	N40735701	Abdeckung Seite	site cover	Côté couvercle
2402	N40719301	Frontabdeckung ohne Tür	front panel without door	capot avant
2403	N51826801	Platine	card	platine
2404	N51862201	Kabel	cables	câbles
2405	N51862101	Kabel	cables	câbles
2407	N51856001	Temperaturfühler	temperature sensors	capteurs de température
2408	N01518301	Rohrhalter	pipe holder	-
2409	N52432601	Drei-Wege-Ventil	3-way valve	Vanne 3 voies
2410	N01518001	Rohrhalter	pipe holder	-
2411	N01516601	Wandmontage	wall mount	-
2412	N41602301	-	-	-
2413	N52432701	Entlüftungsventil	Vent valve	valve d'échappement
2414	N51863201	Ventilantrieb	Valve actuator	commande de soupape
2415	N71828301	Platine	CPU module	platine
2416	N01516701	Wandmontage	wall mount	-
2417	N52432501	Zweiwegeventil	2-way valve	Vanne 2 voies
2418	N52432901	Ventil	valve	vanne
2419	N41602201	Stellfuss M8	adjustible base M8	Pied réglable M8

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2420	N52433401	Luftkanal	air duct	conduit d'aération
2421	N40893201	Luftkanal	air duct	conduit d'aération
2422	N40893301	Zweiwegeventil	2-way valve	Vanne 2 voies
2423	N52433301	Luftkanal	air duct	conduit d'aération
2424	N52432801	Filter	filter	filtres
2425	N52433101	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
2426	N42488001	Wärmetauscher	heat exchanger	récupérateurs
2427	Auf Anfrage / on request / sur demande	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2428	Auf Anfrage / on request / sur demande	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
2429	N40738601	Deckel	cap	Couvercle
2430	N40738401	Seitenwand links	side frame left	pièce tournée gauche
2431	N40738301	Seitenwand rechts	side frame right	pièce tournée droit
2432	N40738701	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2433	N40738501	Bodenteil	-	-
2434	E29023201	Nachrüstatz 23-30kW Modulbox	add-on kit 23-30 kW module box	-
2435	61126701	Platine Bedienteil	board	Platine
2436	E20161401	Bedienteil	controller unit	afficheur digital
2437	61489401	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2438	60331501	Anschlussklemme	feeder clamp	pince de chargement
2439	60762601	Widerstand	resistor	Résistance
2440	60740301	Schirmklemme	-	-
2441	E61489302	Haube EPP	bonnet for wall mounted controller	Capot régulateur mural
2442	E29023301	Firmenlogos	-	-
2443	E29023401	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2444	E61489502	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2444-3	61574101	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2445	E61489602	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2446	E60209702	Schraube (Set)	screw (set)	vis (set)
2447	61416401	Mod-Bus	-	-
2448	61405701	Pumpe	pump	Circulateur
2449	60962201	Dichtung	gasket	Joint d'étanchéité
2450	61573401	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2451	61488201	Durchlauferhitzer	second heat generator 6 KW	Résistance de PAC 6 kW
2452	61504701	Abschirmblech	sheet metal	blanchir
2453	60740001	Rohr	tube	tube
2454	61475701	Rohr	tube	tube
2455	E29023601	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2456	E29023701	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2457	E29023801	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2458	61504601	Schaltkastenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2459	61503501	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2460	60761601	Widerstand	resistor	Résistance
2461	60193901	Zugentlastung	strain relief	soulagement de traction
2462	61503701	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2463	60783801	Schaltkastenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2464	61505701	Abschirmblech	sheet metal	blanchir
2465	60784401	Rohr	tube	tube
2466	60784701	Rohr	tube	tube
2467	60784301	Rohr	tube	tube
2468	61506501	Rohr	tube	tube
2469	61506101	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2470	61506201	Rohr	tube	tube
2471	61527001	Motor	motor	Disjoncteur
2472	E29023901	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2472-2	E29023902	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2472-3	E29023903	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2472-4	E29023904	Schraderpaket	-	-
2472-5	E29023905	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2472-6	E29023906	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2473	E29024001	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2473-2	E29024002	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2473-3	E29024003	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2474	E29024101	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2474-2	E29024102	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2474-3	E29024103	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2475	60762201	Widerstand	resistor	Résistance
2476	61506701	Anschlußstück	connection piece	pièce de raccordement
2477	61505501	Abschirmblech	sheet metal	blanchir
2478	61406001	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
2479	61487901	Rohr	tube	tube
2480	61487601	Rohr	tube	tube
2481	61240901	Stützhülse	-	-
2482	61505401	Schaltkastenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2483	E29024201	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2484	E29024301	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2485	60761801	Widerstand	resistor	Résistance
2486	61488101	Durchlauferhitzer	second heat generator 9 kW	Résistance de PAC 9 kW
2487	E61511402	Haube EPP	box bottom	partie supérieure de la boîte
2488	61503601	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2489	20156202	Ventilatormodul radial	ventilator module	-
2490	61573101	Firmenlogo	-	-
2491	61398701	Schaltkasten LWV 8 kW	switch cabinet 8 kW	coffret électrique 8 kW
2492	61401401	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2493	61400401	Stellfuß M10	adjustable base M10	Pied réglable M10
2494	66540201	Schelle	-	-
2495	61401501	Seitenteil rechts	side frame right	pièce tournée droit
2496	61401601	Seitenteil links	side frame left	pièce tournée gauche
2497	61401701	Vorderwand	front cover	Façade avant
2498	61573901	Verdichterisolation	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2499	61557701	Isolation Flüssigkeitsabscheider	-	-
2500	61438901	Verdichterisolation Boden	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2501	61428101	Verdichter	Compressor	Compresseur
2502	20158101	Verdichterbuss	compressor foot	ped du compresseur
2503	20156902	Basismodul 8 kW	basic module 8 kW	module de base 8 kW
2504	20156002	Compact Modul 8kW	compact module 8 kW	module compact 8 kW
2505	61436401	Schaltkasten C-Modul	switch cabinet c-module	coffret électrique c-module
2506	61405601	Pufferspeicher	buffer tank	Ballon tampon
2507	20172201	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2508	20172301	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2509	20172401	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2510	61587301	Spule EEVH	magnetic coil EEVH	Bobine EEVH
2511	61587401	Spule EEVC	magnetic coil EEVC	Bobine EEVC
2512	61587501	Spule 4-Wege-Ventil	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
2513	61399801	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
2514	61401001	Blechteil	sheet metal	tôle
2515	20172101	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2516	61436601	Abdeckung	cover	Capot

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2517	61487501	Inverter Filter Module	-	-
2518	61487301	Inverter	Inverter	onduleur
2519	61443801	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2520	61399901	Pressostat	pressure switch	Pressostat
2521	61399701	Drucksensor	pressure sensor	capteur de pression
2522	61464701	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2523	61400101	Reststofffilter	-	-
2524	61464801	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2525	61399601	Kältemittelsammler	-	-
2526	61428501	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2527	20157702	Isolation Verflüssiger	Condenser insulation	système en cascade d'isolation
2528	61428201	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
2529	61399201	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
2530	61403001	Siphon	-	-
2531	61403101	Siphon-Schlauchanschluss	-	-
2532	61465301	Schelle	-	-
2533	61401201	Schaltkastenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2534	61446401	Reglerplatine	controller board	Platine
2535	61588301	Steckerverbindung X300	plug connection X300	connexion enfichable X300
2536	61588401	Steckerverbindung X400	plug connection X400	connexion enfichable X400
2537	Auf Anfrage / on request / sur demande	Stecker X300 / X400	plug X300 / X400	connecteur X300 / X400
2539	60295101	Abdeckung	cover	Capot
2540	61415701	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2541	61575301	EPP-Satz-Verdampfermodul	-	-
2542	61408101	EPP-Deckel	cap EPP	Couvercle EPP
2543	61428401	Ausdehnungsgefäß	expansion vessel	Vase d'expansion
2544	61402201	Deckel Serviceöffnung	cap	Couvercle
2545	61587601	Anlegefühler	sensor	Sonde
2546	61587701	Anlegefühler	sensor	Sonde
2547	61587801	Anlegefühler	sensor	Sonde
2548	61587901	Heissgasfühler	hot gas sensor	Sonde gaz chaud
2549	61588101	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2550	61588001	Anlegefühler	sensor	Sonde
2551	61403401	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2552	61403501	Ventilatorrätgerring	-	-
2553	61403601	Ventilatorträger	-	-
2554	61403701	Lagerplatte	-	-
2555	61403901	Abdeckung	cover	Capot
2556	61404001	Stützdeckel Ventilatorblech	-	-
2557	61557601	Isolation Ventilator	ventilator insulation	Ventilateur d'isolation
2558	61414201	Federclip	-	-
2559	61588201	Steckerverbindung	-	-
2560	61508901	Abdeckung	cover	Capot
2561	61510601	Paket Steckerabdeckung 8 kW	-	-
2562	61556701	Werkzeug	tool	outil
2563	60745201	HT-Bogen	-	-
2564	61408801	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2565	61490900	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2566	61491000	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2567	61120601	Blinddeckel	Blank cap	Bouchon
2568	61509001	Quellband	swelling tape	arrêt d'eau en expansion
2569	61408901	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2570	61490700	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2571	61490800	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2572	61491803	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2573	61491703	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2574	61491603	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2575	61491503	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2576	61491403	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2577	61491303	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2578	61497701	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2579	61411302	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2579-8	61411308	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2580	61404701	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2581	61405402	Deckel	cap	Couvercle
2582	61405302	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2582-8	61405308	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2583	61411402	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2583-8	61411408	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2584	61402301	Blinddeckel	Blank cap	Bouchon
2585	61402401	Lamellengitter	grill	grille
2586	61405102	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2586-8	61405108	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2587	61405501	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2588	61405202	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2588-8	61405208	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2589	61411108	Deckel	cap	Couvercle
2590	61406601	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2591	61412501	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2592	61412901	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2593	61560601	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
2594	61407501	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2595	61428301	Durchlauferhitzer 6 kW	second heat generator 6 KW	Résistance de PAC 6 kW
2596	61406101	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2597	61412601	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2598	61408201	Schaltkastendeckel	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2599	61586801	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2600	61586701	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2601	61498801	Doppelnippel	-	-
2602	61498501	Kugelhahn	ball valve	Vanne d'arrêt
2603	61498601	Ablaufventil	drain valve	vanne de vidange
2604	61031101	Sicherheitsventil	safety valve 1/2"	Soupape sécurité 1/2"
2605	61498901	Beipack KIT	-	-
2606	61498701	T-Stück	tee	Raccord en T
2607	61435501	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2608	61435601	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2609	61435701	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2610	61412701	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2611	61412801	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2612	61587101	Klemmenblock C-Modul	terminal block c-module	bloc terminal c-module
2613	61435801	EPP Schaltkastenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2614	61406401	Platine	controller board	Platine
2615	67140701	Schütz	contactor	Relais
2616	20157002	Basismodul 12 kW	basic module 12 kW	module de base 12 kW
2617	61398601	Schaltkasten 12 kW	switch cabinet 12 kW	coffret électrique 12 kW
2618	61574001	Verdichterisolation	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2619	61399301	Verdichter	Compressor	Compresseur
2620	61557801	Isolation Flüssigkeitsabscheider	-	-
2621	61438101	Verdichterisolation Boden	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2622	61586601	Spule EEVC	magnetic coil EEVC	Bobine EEVC

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2623	Auf Anfrage / on request / sur demande	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2624	Auf Anfrage / on request / sur demande	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2625	Auf Anfrage / on request / sur demande	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2626	61443901	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2627	61464901	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2628	Auf Anfrage / on request / sur demande	Lötbaugruppe	soldering assemblies	Soudures
2629	61490101	Inverter Filter Module	-	-
2630	61487401	Inverter	Inverter	onduleur
2631	61399401	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2632	20157802	Isolation Verflüssiger	Condenser insulation	système en cascade d'isolation
2633	61400001	Filtertrockner	filter dryer	Déshumidificateur
2634	61586501	Steckerverbindung	-	-
2635	61399501	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
2636	61510701	Paket Steckerabdeckung 8 kW	-	-
2637	61415801	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2638	61586901	Anlegefühler	sensor	Sonde
2639	61587001	Anlegefühler	sensor	Sonde
2640	20156102	Compact Modul 12 kW	compact module 12 kW	module compact 12 kW
2641	61515901	Rohr	tube	tube
2642	61516001	Rohr	tube	tube
2643	61516201	Rohr	tube	tube
2644	61516301	Rohr	tube	tube
2645	61518001	Rohr	tube	tube
2646	61516701	Wellrohr	corrugated pipe	tuyau
2647	61514801	Abschirmblech	sheet metal	blanchir
2648	61517001	Entlüftungswinkel	air vent	Purgeur
2649	61517101	Verbindungswinkel	connecting angle	connecteur angulaire
2650	61526001	Speicher	tank	Ballon tampon
2651	E61515602	Haube EPP	bonnet	Capot
2652	61503801	Schaltposten	switch cabinet	coffret électrique
2653	61515001	Schaltpostenabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2654	E29024401	Dichtungspaket	sealing package	paquet de scellage
2655	E29024501	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2656	E29024601	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2657	60762401	Widerstand	resistor	Résistance
2658	61588501	Deckel	cap	Couvercle
2659	61588601	Speichermantel	(sky) cover	coquille
2660	61588701	Flanschplatte	flange plate	Bride pleine
2661	61588801	Flanschdichtung	flange seal	Joint de bride
2662	61590901	Zentrierring	-	-
2663	61406701	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2664	61407901	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2665	61406501	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2666	61405801	Durchlauferhitzer 9 kW	second heat generator 6 kW	Résistance de PAC 6 kW
2667	61406901	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2668	60762101	Widerstand	resistor	Résistance
2669	60762001	Widerstand	resistor	Résistance
2670	61407001	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2671	61407301	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2672	60667301	Widerstand	resistor	Résistance
2673	61140901	Durchgangsklemme	connection-clamp	connecteurs
2674	60332801	Endklammer	connection-clamp	connecteurs
2675	61141101	Leerstecker	-	-
2676	60452501	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2677	60762801	Widerstand	resistor	Résistance
2678	61056101	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2678-2	E61056102	Ventilator,inkl. Düsenringheizung	ventilator including nozzle ring heater	-
2679	E61123102	Sanftanlasser	soft starter	Soft starter
2680	61343301	Platine	board	Platine
2681	60763101	Widerstand	resistor	Résistance
2682	61140501	Reihenklemme	connection-clamp	connecteurs
2683	61140601	Reihenklemme	connection-clamp	connecteurs
2684	61140701	Reihenklemme	connection-clamp	connecteurs
2685	61340401	Normalhilfsschalter	-	-
2686	61341101	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
2687	61341001	Motorschutzschalter	motor protection switch	Disjoncteur magnéto-thermique
2688	61344212	Schaltraumabdeckung	switch cabinet cover	couvercle du coffret électrique
2689	61496401	Schaltraum	switch cabinet	coffret électrique
2690	66084201	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2691	61533601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2692	61537101	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2693	E20162101	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2694	E20162201	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2695	E20162301	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2696	61555801	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
2697	61335801	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2698	61400201	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2699	E20162801	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2700	E20162601	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2701	E20163101	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2702	E20163001	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2703	E20162401	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2704	661354B01	Teflondichtung	gasket	Joint
2705	61336301	Flüssigkeitssammler	collector	Collecteur
2706	61492901	Lötadapter	soldering adapter	adaptateur à souder
2707	60167701	Lötadapter	soldering adapter	adaptateur à souder
2708	61337101	Flüssigkeitsabscheider	liquid separator	Séparateur liquide
2709	66048001	Magnetventil	solenoid valve	électrovanne
2710	61337301	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2711	61337401	Ex-Ventil	expansion valve	Détendeur
2712	61446601	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2712-2	E61446602	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2712-3	E61446603	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2713	E20163401	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2714	E20163201	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2715	E20163501	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2716	E20163301	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2717	E20162901	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2718	E20163601	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2719	E20163701	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2720	60230901	Dichtung	gasket	Joint
2721	E29024701	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2721-2	E29024702	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2721-3	E29024703	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2721-4	E29024704	Schraderpaket	-	-
2722	E29024801	Isolation Verflüssiger	Condenser insulation	système en cascade d'isolation
2722-2	E29024802	Isolation Verdichter	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2722-3	E29024803	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2723	E29024901	Isolation Enthitzer	-	-
2724	E29025001	Isolation Flüssigkeitsabscheider	-	-
2725	61341801	Hauptschalter	-	-
2726	E29025201	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2726-2	E29025202	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2726-3	E29025203	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2727	E61556301	Hartschaumplatte	-	-
2728	61466001	Anlegefühler	sensor	Sonde
2729	61335201	Verdichter	compressor	Compresseur
2730	E61335401	Kurbelwannenheizung	compressor heating element	Résistance pour ventilateur
2731	E61339201	Fassade	Facades	Façade
2732	E61339301	Fassade	Facades	Façade
2733	E61339401	Fassade	Facades	Façade
2733-2	E61339402	Fassade	Facades	Façade
2733-3	E61339403	Fassade	Facades	Façade
2734	E61339501	Fassade	Facades	Façade
2735	E61340101	Fassade	Facades	Façade
2735-2	E61340102	Fassade	Facades	Façade
2735-3	E61340103	Fassade	Facades	Façade
2736	E61340201	Fassade	Facades	Façade
2737	E61564801	Fassade	Facades	Façade
2738	E61564901	Fassade	Facades	Façade
2739	E29025101	Ölausgleichsleitung	-	-
2740	61540700	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2741	61540800	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2742	61559301	Sockelpaket	-	-
2743	61540903	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2744	61541003	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2745	61557501	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
2745-3	61557503	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
2746	61557401	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
2746-3	61557403	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
2747	61540014	Haube	bonnet	Capot
2747-3	61540008	Haube	bonnet	Capot
2748	61557201	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2748-3	61557203	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2749	61557301	Vorderwand	front cover	Façade avant
2749-3	61557303	Vorderwand	front cover	Façade avant
2750	61539714	Deckel	cap	Couvercle
2750-3	61539708	Deckel	cap	Couvercle
2751	61492607	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2752	61492407	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2753	61492507	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2754	61509801	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2755	61509501	Deckel	cap	Couvercle
2756	61509201	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2757	61509701	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2758	61492307	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2759	61492107	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2760	61492207	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2761	61509101	Vorderwand	front cover	Façade avant

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2762	61509301	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2763	60246101	Blechteil	sheet metal	tôle
2764	61509401	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2765	61558401	Abdeckung	cover	Capot
2766	61613401	Blechteil	sheet metal	tôle
2767	61613501	Abdeckung	cover	Capot
2768	61613605	Abdeckung	cover	Capot
2768-3	61613608	Abdeckung	cover	Capot
2769	61613705	Abdeckung	cover	Capot
2769-3	61613708	Abdeckung	cover	Capot
2770	61614505	Haube	bonnet	Capot
2770-3	61613808	Haube	bonnet	Capot
2771	61591801	Ölsumpfeheizung	bonnet	Capot
2772	61575101	Fühler	sensor	Sonde
2773	61657001	Bypassmotor	-	-
2774	61657101	Heizelement	heating element rod	l'élément de chauffage
2775	61657201	Dichtung	gasket	Joint
2776	61657301	Gegenstromwärmetauscher	-	-
2777	61657401	Verdampfer Verbindung	-	-
2778	61657501	Expansionsventil	expansion valve	Détendeur
2779	60306101	Widerstand	resistor	Résistance
2780	61657601	Filter M5	air filter M5	Filtre à air M5
2781	61657701	Filter F7	air filter F7	Filtre à air F7
2782	61657801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2783	61657901	Vorderwand komplett	front cover	Façade avant
2784	61658001	Vorderwand unten	bottom front cover	Façade avant basse
2785	61658101	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2786	61658201	Kompressorverbindung	-	-
2787	61658310	Verdichter large	compressor	Compresseur
2788	61409601	Strömungsschalter	flow commutator	Contacteur de débit
2789	61658401	Anode	anode	Anode
2790	61560005	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2791	61560205	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2792	61559905	Vorderwand	front cover	Façade avant
2793	61541207	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2794	61541107	Fassadenpaket	Facades package	paquet de façades
2795	61558101	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2796	61558201	Seitenwand	side cover	Façade latérale
2798	61557901	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2799	61558001	Vorderwand	front cover	Façade avant
2800	61540301	Deckel	cap	Couvercle
2801	61540601	Haube	bonnet	Capot
2802	61622101	Abdeckung	cover	Capot
2803	61622001	Abdeckung	cover	Capot
2804	61621801	Haube	bonnet	Capot
2805	Auf Anfrage / on request / sur demande	Verdichter	compressor	Compresseur
2806	Auf Anfrage / on request / sur demande	Platine	controller board	Platine
2807	Auf Anfrage / on request / sur demande	Temperatursensor	sensor	Sonde

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2808	Auf Anfrage / on request / sur demande	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2809	Auf Anfrage / on request / sur demande	Heizelement	heating element	élément chauffant
2810	Auf Anfrage / on request / sur demande	Anode	anode	Anode
2811	Auf Anfrage / on request / sur demande	Stellfuss	mounting foot	ped
2812	Auf Anfrage / on request / sur demande	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2813	Auf Anfrage / on request / sur demande	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2814	Auf Anfrage / on request / sur demande	Rückschlagventil	non-return valve	Clapet anti-retour
2815	Auf Anfrage / on request / sur demande	Frontabdeckung	front panel	platine avant
2816	Auf Anfrage / on request / sur demande	Bedienteil	controller unit Luxtronik	afficheur digital Luxtronik 1
2817	Auf Anfrage / on request / sur demande	Abdeckung	cover	Capot
2818	Auf Anfrage / on request / sur demande	Deckel	cap	Couvercle
2819	Auf Anfrage / on request / sur demande	Abdeckung Verdampfer	evaporator panel	Evaporateur avant
2820	61443201	Luft-/Gasabscheider	Air and dirt separator	-
2821	61476801	Blechteil	sheet metal	tôle
2822	61620901	Schraube	screw	visser
2823	61478601	Rohr	tube	tube
2824	61478701	Rohr	tube	tube
2825	60259001	Dichtung	gasket	Joint
2826	61477101	Blechteil	sheet metal	tôle
2827	61489801	Inverter Modul	Inverter	onduleur
2828	61476701	Blechteil	sheet metal	tôle
2829	60744801	Blechteil	sheet metal	tôle
2830	20252001	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2831	61449701	Platten-WT	plate heat exchanger	Echangeur à plaques
2832	E29025601	Isolierung für Platten-WT	isolation for plate heat exchanger	Isolation pour échangeur à plaques
2833	20250901	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2834	20251001	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835	61342601	Vierw.-Umsch.-Ventil	4-way valve	Vanne 4 voies directionnelle
2835-2	E61342602	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2835-3	E61342603	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-4	E61342604	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-5	E61342605	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-6	E61342606	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-7	E61342607	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-8	E61342608	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2835-9	E61342609	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2836	61342101	Verdichter	compressor	Compresseur
2837	61517301	STB	-	-
2838	E61400601	Sensorhalter	-	-
2839	20170501	Verdichterisolation	compressor insulation	Compresseur d'isolation
2840	E29025701	Verdichterbuss	-	-
2841	60741601	Dichtstreifen	-	-
2842	60742701	Dichtstreifen	-	-
2843	60743401	Isolation Deckel	cap insulation	Couvercle d'isolation
2844	60740701	EPP-Deckel	EPP cap	EPP Couvercle
2845	60740601	EPP-Anströmkanal	-	-
2846	61449801	Ventilator	ventilator	Ventilateur
2847	60740501	EPP-Anströmkanal	-	-
2852	60025801	Durchführungsstülle	-	-
2853	60736601	Blechteil	sheet metal	tôle
2854	61449601	Verdampfer	evaporator	Evaporateur
2855	61489901	Filter Modul	-	-
2856	60063601	Rohrschelle	-	-
2857	20250801	Rohrbaugruppe	tube assembly	assemblage de tubes
2858	60745001	Schaumdichtung	foam gasket	-
2859	60740401	EPP-Kondensatwanne	EPP condensate tray	-
2860	60736801	Blechteil	sheet metal	tôle
2861	60735512	Blechteil	sheet metal	tôle
2862	E29025901	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2862-2	E29025902	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2863	61478801	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2864	E29025801	Schraubenpaket	screw package	paquet de boulons
2865	20251601	Isolierungspaket	insulation package	paquet isolant
2866	61400301	Spule für 4-Wege-Ventil	magnetic coil for 4-way valve	Bobine pour vanne 4 voiesil
2867	E29026001	Schraderpaket	-	-
2869	Auf Anfrage / on request / sur demande	Schmelzsicherung	fuse	fusible
2870	E29026101	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2870-2	E29026102	Klemmenblock	terminal block	bloc terminal
2871	60763201	Widerstand	resistor	Résistance
2872	61343401	Platine	controller board	Platine
2873	61499901	Steckersatz	plug connection package	paquet de connexion enfichable
2874	60744501	Schraube	screw	visser
2875	61526601	Pumpe	pump	Circulateur
2876	60761701	Widerstand	resistor	Résistance
2877	60761901	Widerstand	resistor	Résistance
2878	60762301	Widerstand	resistor	Résistance
2879	61503901	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2880	61504001	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2881	61504101	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2882	60762501	Widerstand	resistor	Résistance
2883	61504201	Schaltkasten	switch cabinet	coffret électrique
2884	61516401	Rohr	tube	tube

Pos.	Bestellnummer / order number / numéro de commande	Bezeichnung	description	désignation
2885	61516501	Rohr	tube	tube
2886	61506301	Rohr	tube	tube
2887	61506401	Rohr	tube	tube
2888	Auf Anfrage / on request / sur demande	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2889	Auf Anfrage / on request / sur demande	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2890	Auf Anfrage / on request / sur demande	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2891	Auf Anfrage / on request / sur demande	Steckerverbindung	plug connection	connexion enfichable
2892	60739501	Logo Alu-Blech	-	-
2893	E29025401	Ersatzbox	spare box	Boîte de remplacement
2894-2	E61610602	Flüssigkeitsabscheider	liquid separator	Séparateur liquide
2895	61195901	Schwingungsdämpfer	-	-
2896	61610701	Pressostat	pressure switch	Pressostat
2897	61609701	Verdichter	compressor	Compresseur
2898	61610401	Sensor	sensor	Sonde
2899	61610101	Choke	Choke	Choke
2900	61610001	DC Board	-	-
2901	61609901	Filter	-	-
2902	61609801	Inverter	Inverter	onduleur
2903	61128301	Schütz	contactor	Relais
2904	61305501	Firmenlogo	company logo	Logo
2905	61704401	Speicherisolierung	insulation	isolation
2906	61704501	Isolierung Deckel	cap	Couvercle
2907	61704601	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2908	61704701	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2909	61704801	Speicherisolierung	insulation	isolation
2910	61704901	Deckel	cap	Couvercle
2911	61705001	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2912	61705101	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2913	61705601	Fühler	sensor	Sonde
2914	15099001	Kälteisolation	insulation	isolation
2915	15099101	Kälteisolation	insulation	isolation
2916	61707201	Speicherisolierung	insulation	isolation
2917	61707301	Deckel	cap	Couvercle
2918	61707401	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2920	61707501	Isolierung Deckel	insulation	isolation
2921	61620501	Stecker	plug connection	connexion enfichable
2922	61620601	Stecker	plug connection	connexion enfichable
2923	61620701	Zugentlastungsgehäuse	-	-
2924	61620801	Blechteil	sheet metal	tôle
2925	20170901	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
2926	20170801	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2927	20171101	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
2928	20251201	Deckel	cap	Couvercle
2929	20173601	Seitenwand links	side cover left	Façade latérale gauche
2930	20173501	Rückwand	rear cover	Façade arrière
2931	20173801	Seitenwand rechts	side cover right	Façade latérale droite
2932	20251301	Deckel	cap	Couvercle